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15058

15247 15335

16028 15305

12004 15332

MILLE FIORI

INKAGOLD

NORDIC JOURNEYWINTER JADE

WARM MOMENT

CHAMPAGNE CLOUD DANCER

PRODUKTÜBERSICHT
Die hier abgebildeten Produkte sind in den links gezeigten Farben erhältlich. 
Die Artikelnummer (z.B. 12002 P324) setzt sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der Artikelart (z.B. P324) zusammen.

PRODUCT RANGE
These products are available in the colours as shown on the left. Item numbers 
(e.g. 12002 P324) are composed of the colour number (e.g. 12002) and the 
article type (e.g. P324).

FARB- UND PRODUKTÜBERSICHT
COLOUR AND PRODUCT RANGE

P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

P620
Kugel, 6 cm

20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm

 20 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

P436
Kugel, 4 cm

 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm

36 pcs., unit 15 box

P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

P324
Kugel, 3 cm

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm

 24 pcs., unit 24 box
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WE LOVE CHRISTMAS & 
KEEP OUR PLANET CLEAN

Wir helfen unnötigen Müll zu vermei-
den! Für die sichere Aufbewahrung und
den schadenfreien Transport des Glas-
schmucks von MAGIC by Inge können 
unsere Verpackungen immer wieder 
verwendet werden.

Sollte die Verpackung des Glasschmucks 
von MAGIC by Inge nicht mehr benötigt 
werden, ist sie ganz einfach im Papier-
müll zu entsorgen.

We help to avoid unnecessary waste!
For safe storage and damage-free trans-
port of your MAGIC by Inge ornaments, 
you can use our packaging repeatedly.

If you no longer need the packaging of 
your MAGIC by Inge ornaments, you can 
simply dispose it in your paper waste.

UNSERE VERPACKUNG IST
WIEDERVERWENDBAR!
OUR PACKAGING IS REUSABLE!

UNSERE VERPACKUNG IST
RECYCLEBAR!
OUR PACKAGING IS RECYCLABLE!

UNSERE VERPACKUNG IST
PLASTIKFREI!
OUR PACKAGING IS PLASTIC FREE!

P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

Unsere nachhaltigen Verpackungen 
werden frei von Plastik und umweltbe-
lastenden Kunststoffen hergestellt. Sie 
bestehen aus 100% nachwachsenden 
Rohstoffen.

Our sustainable packaging is produced 
free of plastic and environmentally har-
mful synthetics. They consist of 100% 
renewable raw materials.  

Wir lieben Weihnachten und natürlich unseren Planeten! Mit unserem neuen umweltfreundlichen Verpackungs- 
konzept tragen wir dazu bei Ressourcen zu schonen. Lass uns diesen Weg gemeinsam gehen.

We love Christmas and of course our planet! With our new eco-friendly packaging concept we are helping to 
save resources. Let us walk this path together.

UNSER NEUES UMWELTFREUNDLICHES VERPACKUNGSKONZEPT

OUR NEW ECO-FRIENDLY PACKAGING

Verpackung geschützt als EU-Design    Packaging protected as EU design

4
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DIE WELT IN DEINER HAND
THE WORLD IN YOUR HAND

WIR UNTERSTÜTZEN DAS BERGWALD PROJEKT 

www.bergwaldprojekt.de

64642 H600
Erdkugel, 8 cm, VE 12 Stck
globe, 8 cm, unit 12 pcs.

5
P620

Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

Mit der Erdkugel unterstützen wir den Erhalt unserer heimischen Wälder durch das Bergwald 
Projekt. Das Bergwaldprojekt ist eine multinationale Umwelt- und Naturschutzorganisation, die 
sich den Schutz, Erhalt und die Pflege des Waldes und seinen vielfältigen Funktionen zum Ziel 

gesetzt hat. Mit dem Kauf einer Erdkugel unterstützt Du die Stabilisierung von 1m2 Wald im 
Fichtelgebirge durch die Pflanzung standortheimischer Mischbaumarten.

With the earth ball we support the preservation of our native forests through Bergwald Projekt. 
Bergwald Projekt is a multi-national environmental and nature conservation organisation that 
aims to protect, preserve and care for the forest and its many functions. With the purchase of 

one earth ball you support the stabilization of  the forest in the 
Fichtelgebirge, Germany by planting native tree species.

 WE SUPPORT BERGWALD PROJEKT
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Am Weihnachtsabend sitzen wir an einer festlich gedeckten 
Tafel. Tiefe Blau- und Grüntöne schaffen eine stimmungsvol-
le Eleganz. Goldakzente auf den Kugeln und Sternenmo-
tive unterstreichen die Erhabenheit und erinnern an einen 
schimmernden Nachthimmel. Der Einsatz von Samt rundet 
diese besondere Kombination geschmackvoll ab.

Farbthemen: Midnight Blue, Deep Blue, Brilliant Nightfall, 
Evergreens, Green Emerald, Brokatgold

On Christmas Eve we sit at a festively decorated table. Deep 
shades of blue and green create an atmospheric elegance. 
Gold accents on the balls and star motives underline the 
sublimity and remind us of a shimmering night sky. The use 
of velvet tastefully rounds off this special combination.

Colour themes: Midnight Blue, Deep Blue, Brilliant Nightfall, 
Evergreens, Green Emerald, Brocade gold

Akzentfarbe 
accent colour:

12368
Midnight Blue

S. 72

15230  
Deep Blue

S. 71

15336  
Brilliant Nightfall

S. 68

15229
Evergreens

S. 66

15245
Green Emerald

S. 73

12205 
Brokatgold Brocade Gold

S. 34

Elegant Evening

YOUR COLOUR 
INSPIRATION

Sh
iny

 &
 G

old
en

Sh
iny

 &
 G

old
en

7



8

so romantic

Pampas
Grass

love

are pink...

Roses

tas
sel

s



9

Femininität steht hier mit romantischen Blumendekoren und 
filigranen Mustern im Mittelpunkt. Zartes Rosa und kräfti-
ges Weinrot wirken emotional und werden von verspielten 
Herzen ergänzt. Die Akzentfarbe Champagne verleiht dem 
Thema Eleganz und zugleich Leichtigkeit. Die Kombination 
wirkt opulent und luxuriös, aber auch sanft und verspielt.

Farbthemen: Vintage Rose, Pearly Rose, Champagne

Femininity takes center stage here with romantic floral de-
cors and filigree patterns. Delicate pink and strong wine red 
have an emotional effect and are complemented by playful 
hearts. The accent colour champagne lends elegance and 
lightness to the theme. The combination looks opulent and 
luxurious, but also soft and playful.

Colour themes: Vintage Rose, Pearly Rose, Champagne

YOUR COLOUR 
INSPIRATION

15333  
Vintage Rose

S. 52

15334
Pearly Rose

S. 46

16028 
Champagne

S. 44

so romantic

Akzentfarbe 
accent colour:

9
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YOUR COLOUR 
INSPIRATION

Die Farben des Waldes in seinen verschiedenen Braun- und 
Grüntönen lassen uns eintauchen in ein Spiel aus Eleganz 
und Natürlichkeit. Motive von Waldtieren wie Eulen, Eich-
hörnchen und Rehen zeugen vom Einklang mit der Natur. 
Dunkle Zapfen, Eicheln und glänzende Pilze versetzen uns 
ganz und gar in die harmonische, ruhige Stimmung, die 
der Wald in uns weckt. Glitzernde Silber- und Goldakzente 
verleihen dem Thema eine festliche Eleganz.

Farbthemen: Golden Meadow, Shiny Chestnut, Elegant 
Lounge

The colours of the forest in its various shades of brown and 
green let us immerse ourselves in a game of elegance and 
naturalness. Motives of forest animals such as owls, squir-
rels and deer testify to the harmony with nature. Dark cones, 
acorns and shiny mushrooms transport us completely into 
the harmonious, calm mood that the forest awakens in us. 
Glittering silver and gold accents give the theme a festive 
elegance.

Colour themes: Golden Meadow, Shiny Chestnut, Elegant 
Lounge

15330
Golden Meadow

S. 63

15331
Shiny Chestnut

S. 28

15101
Elegant Lounge

S. 32

11
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COZY FEELING

YOUR COLOUR 
INSPIRATION

Während draußen große Schneeflocken langsam auf die 
Erde fallen und die Natur unter einer dicken Schneedecke 
verschwindet, kuscheln wir uns zu Hause im warmen Strick-
pulli auf das Sofa. Die Farbkombination aus Weiß- und ge-
deckten Silbertönen ergänzt durch goldene Akzente, lässt 
uns in eine weiße Winterwelt eintauchen, die wir geschützt 
im Warmen durch das Fenster bewundern. Sterne und Eis-
kristalle lassen das Gesamtbild klar und frisch erscheinen. 
Durch die Tiere des Nord- und Südpols erhält das Thema 
eine leicht verspielte Note.

Farbthemen: Just White, Cloud Dancer, Warm Moment, 
Inkagold

While outside large snowflakes slowly fall to the ground and 
nature disappears under a thick blanket of snow, we cuddle 
up on the sofa at home in our warm knitted sweaters. The 
colour combination of white and muted silver tones, supple-
mented by golden accents, lets us dive into a white winter 
world, which we admire protected in the warmth through 
the window. Stars and ice crystals make the overall picture 
appear clear and fresh. The animals of the North and South 
Pole give the theme a slightly playful touch.

Colour themes: Just White, Cloud Dancer, Warm Moment, 
Inkagold

15112
Just White

S. 77

15305
Cloud Dancer

S. 42

12004
Inkagold

S. 36

15332
Warm Moment

S. 40

Akzentfarbe 
accent colour:

13



14

SI
M

PL
E 

TR
EE

S

ST
R

A
IG

H
T

BL
AC

K 
& 

W
HI

TE

NATURAL   WOOD

CLEAN
SHAPES

STARS ABOVE 
MOUNTAINS



NORDIC MOUNTAIN

YOUR COLOUR 
INSPIRATION

15335
Nordic Journey

S. 76

15247
Winter Jade

S. 74

Versetzt in eine Berglandschaft, weht uns die kühle aber 
klare Luft um die Nase. Wir freuen uns schon auf unser 
einladendes und warmes Holzhäuschen, wo wir uns mit ei-
ner Tasse heißem Tee an den großen Esstisch setzen. Hier 
herrscht das Motto: weniger ist mehr. Durch reduzierte, 
stimmige Farben erreicht das skandinavische Thema einen 
puristischen und klaren Stil. Die Motive und Formen sind 
einfach gehalten und strahlen durch die Kombination mit 
Holz Gemütlichkeit aus.

Farbthemen: Nordic Journey, Winter Jade, Just White

Set in a mountain landscape, the cool but clear air blows 
around our nose. We are already looking forward to our 
inviting and warm wooden cottage, where we sit down at 
the big dining table with a cup of hot tea. The motto here 
is: less is more. Through reduced, harmonious colours, the 
Scandinavian theme achieves a puristic and clear style. The 
motives and shapes are kept simple and radiate cosiness 
when combined with wood.

Colour themes: Nordic Journey, Winter Jade, Just White

15112
Just White

S. 77

Akzentfarbe 
accent colour:

15



16

Dieses intensive Rot ist der Klassiker unter den Weihnachts-
farben. Durch ihre belebende und positiv verstärkende 
Wirkung, ist es die wichtigste Farbe für das Fest der 
Liebe. Zusammen mit seiner Komplementärfarbe Grün 
wirkt das Rot besonders ausdrucksstark und wird daher 
gerne kombiniert. 
Kombinationen: Rottöne, Grün, Gold, Weiß. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

This intense red is the classic Christmas colour. Due to 
its invigorating and positively reinforcing effect, it is the 
most important colour for the celebration of love. 
Together with its complementary colour green, red 
has a particularly expressive effect and is therefore a 
popular combination. 
Combinations: Shades of Red, Green, Gold, White. 
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".

MERRY RED

600 000 165
Dekorierte Spitze, 32 cm, VE 6 Box

decorated tree top, 32 cm, unit 6 box

MERRY RED

12002 P812 
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box 
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12002 P106 
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box 
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

12002 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12002 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 

radiant, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12002 P261 
Spitze, 26 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm, 2 assorted, unit 18 pcs.

12002 P630 
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box 
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12002 P324 
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box 
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12002 P436 
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box 
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12002 P620 
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box 
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12002 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

40392 P281 
Dekorierte Spitze, 28 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Stck 
decorated tree top, 28 cm, 2 assorted, unit 18 pcs.

12002 P281 
Spitze, 28 cm, 2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm, 2 assorted, unit 18 pcs.

12002 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box
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MERRY RED

600 000 065
Formspitze Stern 
29 cm, VE 6 Box

figural tree top star  
29 cm, unit 6 box

600 000 281
Dekorierte Spitze, Samt-Optik 

39 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top, velvet optic  

39 cm, unit 6 pcs.

600 000 273
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.

600 000 269
Formspitze 

31 cm, VE 6 Stck
figural tree top  

31 cm, unit 6 pcs.

600 000 265
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck
figural tree top star  
17 cm, unit 12 pcs.

600 000 168
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box
decorated tree top
31 cm, unit 6 box

40395 H007 
Stern, 8 cm 

 4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

40331 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36  pcs.

POS

40307 H812
Ornamente, 8-10 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ornaments, 8-10 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40328H112
Kugel, Samt-Optik, 10 cm 
2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, velvet optic, 10 cm
2 assorted, unit 24  pcs.

POS
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40317 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

64640 H120 
Olive, 14 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
olive, 14 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

40409 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40302 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60  pcs.

40302 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40333 H112
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

2 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

POS

POS

40196 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40196 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

MERRY RED

41060 H003 
Herz-Stern-Baum, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 72 Stck 
heart-star-tree, 9 cm 

3 assorted, unit 72 pcs.

POS
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40436 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40436 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60  pcs.

POS

POS

MERRY RED

64568 H120
Herz zum Öffnen 

10 cm, VE 12 Stck
openable heart 

10 cm, unit 12 pcs.

64624 H120
Herz zum Öffnen 

10 cm, VE 12 Stck
openable heart 

10 cm, unit 12 pcs.

*Dekorationsmaterialien nicht enthalten

*Dekorationsmaterialien nicht enthalten

Mit Geschenkverpackung
with gift box

Mit Geschenkverpackung
with gift box

*decoration materials not included

*decoration materials not included

64628 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

41071 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS
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600 000 278
Formspitze Schneemann 

28 cm, VE 6 Stck
figural tree top snowman 

28 cm, unit 6 pcs.

600 000 279
Formspitze Santa 
28 cm, VE 6 Stck

figural tree top Santa 
28 cm, unit 6 pcs.

MERRY RED

40123 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40123 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40191 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40191 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40223 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

40225 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

64611 H600
Christstern

9 cm, VE 6 Stck
poinsettia 

9 cm, unit 6 pcs.
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MERRY RED

64492 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64493 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64698 H600 
Weihnachtsmann 
12 cm, VE 6 Stck 

Santa 
12 cm, unit 6 pcs.

64707 H600 
Fröhlicher Schneemann

12,5 cm, VE 6 Stck 
cheerful snowman

12,5 cm, unit 6 pcs.

64494 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone 

12,5 cm, unit 6 pcs.

40125 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60  pcs.

40125 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

64708 H120 
Weihnachtsmannkostüm

8 cm, VE 12 Stck
Santa costume

8 cm, unit 12 pcs.
POS

POS

64123 H120
Weihnachtsmannkopf 
9,5 cm, VE 12 Stck
Santa Claus head 

9,5 cm, unit 12 pcs.

64264 H120
Santas Mütze 

8,5 cm, VE 12 Stck
Santa's cap 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64309 H120
Schlittschuh 

9 cm, VE 12 Stck
ice skate 

9 cm, unit 12 pcs.

64267 H120
Santas Stiefel 

9 cm, VE 12 Stck
Santa's boot 

9 cm, unit 12 pcs.
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MERRY RED

64683 H600 
Lokomotive 

14 cm, VE 6 Stck
locomotive

14 cm, unit 6 pcs.

64705 H600
Wohnwagen 

 9,5 cm, VE 6 Stck
caravan 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64692 H120 
Süßer Hund, 14 cm 

3-fach sortiert, VE 12 Stck 
cute dog, 14 cm 

3 assorted, unit 12 pcs.

64696 H120 
Weihnachtsstrumpf 
13 cm, VE 12 Stck 
Christmas stocking 
13 cm, unit 12 pcs.

64645 H600 
Weihnachtstruck 
12 cm, VE 6 Stck 
christmas truck 

12 cm, unit 6 pcs.

64655 H600 
Santa mit dem Motorrad 

11,5 cm, VE 6 Stck 
Santa by motorcycle 
11,5 cm, unit 6 pcs.
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15337 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15337 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box
 tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

Dieses dunkle Rot verleiht dem traditionellen Rot in 
Kombination eine besondere Tiefe sowie eine abwechs-
lungsreiche Note. Es entsteht ein Mix voller Tradition 
und Energie, aber auch sinnlichem Genuss. Dieser 
dekorative Akzent erfüllt den Raum mit Wärme und 
Eleganz. 
Kombinationen: Klassisches Rot, Weiß, Gold, Grün.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

This dark red gives a special depth as well as a varied 
touch to the traditional red. The result is a mix full of 
tradition and energy but also sensual pleasure. This 
decorative accent fills the room with warmth and ele-
gance. 
Combinations: Classic Red, White, Gold, Green.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".

RUBY

15337 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

15337 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15337 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15337 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15337 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15337 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

RUBY

600 000 171
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 172
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 173
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 174
Mini-Hänger, 3 Herzen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 hearts 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS POS

POS POS

PRICE
SPECIAL
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41064 H004
Zapfen, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
cone, 10 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40244 H006
Vogel, 8 cm 

4-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

4 assorted, unit 48 pcs.
POS

RUBY
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OCHSENBLUT DARK RED

40228 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40228 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

12001 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

Ochsenblut-Rot ist leicht bräunlich und damit zurück-
haltender als das traditionelle Rot, aber nicht so dunkel 
wie das Chianti-Rot. Es ist eine Farbe, die an skandi-
navische Häuser und Weihnachtsdekoration erinnert – 
voller Gemütlichkeit und Natürlichkeit. 
Kombinationen: Schwarz-Weiß, Gold, Grün, Rot.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

Dark red is slightly brownish and therefore more 
reserved than the traditional red, but not as dark as the 
Chianti red. It is a colour that is reminiscent of Scandi-
navian and Christmas decorations - full of memories of 
the cosiness and naturalness. 
Combinations: Black and White, Gold, Green, Red.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".

OCHSENBLUT   DARK RED

12001 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12001 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12001 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

12001 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12001 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

12001 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12001 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12001 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12001 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12001 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box
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CHIANTI

12319 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

600 000 280
Dekorierte Spitze, Samt-Optik 

39 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top, velvet optic

39 cm, unit 6 pcs.

40327 H112
Kugel, Samt-Optik, 10 cm 
2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, velvet optic, 10 cm
2 assorted, unit 24  pcs.

40332 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

Chianti taucht als dunkler Rotton das Ambiente in Ele-
ganz, Luxus und edle Raffinesse. Mit seiner besonderen 
Tiefe wirkt dieser Mix matt wie prachtvoller Samt und 
glänzend wie vollmundiger Wein. Mit Chianti verbinden 
wir sinnlichen Genuss und zeitlosen Stil.
Kombinationen: Brokatgold, Dunkles Grün, Champagner.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

Chianti is a dark red that immerses the ambience in 
elegance, luxury and noble finesse. With its special 
depth this mix looks matt like splendid velvet and shiny 
like full-bodied wine. Chianti brings sensual pleasure 
and timeless style together.
Combinations: Brocade Gold, Dark Green, Champagne.
You can find matching Goods accessories in our 
Basic-theme "Traditional Red".

CHIANTI

12319 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12319 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12319 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12319 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12319 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12319 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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40185 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40185 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

64500 H120
Schlittschuh 

9 cm, VE 12 Stck
ice skate

9 cm, unit 12 pcs.

64605 H600
Nussknacker

19 cm, VE 6 Stck
nutcracker

19 cm, unit 6 pcs.

64604 H120
Trommel, 6 cm

VE 12 Stck
drum, 6 cm
 unit 12 pcs.

64608 H600
Nussknackerkopf
13 cm, VE 6 Stck
nutcracker's head
13 cm, unit 6 pcs.

64606 H600
Nikolaus mit Baum
12,5 cm, VE 6 Stck

Santa with tree
12,5 cm, unit 6 pcs.

64610 H600
Santa Kopf 

14 cm, VE 6 Stck
Santa´s head 

14 cm, unit 6 pcs.

CHIANTI

POS

POS

POS

POS

40415 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40415 H812 
Kugel, 8 cm

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40415 H112 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 24 pcs.
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SHINY CHESTNUT

Besonders im grauen Winter sehnen wir uns nach war-
men und kräftigen Farben. Die Kombination von Braun- 
und Orangetönen wirkt überaus elegant und erinnert an 
einen Spaziergang im Wald. Das Spiel von glänzenden 
und matten Farben verleiht dem Farbmix Tiefe. 
Kombinationen: Gold, Grün, Brauntöne.
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Golden Forest".

Especially in the grey winter we long for warm and 
strong colours. The combination of brown and orange 
tones looks elegant and reminds us of a hiking day in 
the forest. The mix of shiny and matt colours build up 
depth.
Combinations: Gold, Green, Shades of Brown.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
Trend-theme "Golden Forest".

SHINY CHESTNUT

15331 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15331 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

POS

15331 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

40381 H006 
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck 
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

15331 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15331 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15331 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15331 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15331 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15331 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15331 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15331 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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SHINY CHESTNUT

40388 H005 
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck 
tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

40399 H007
Stern, 8 cm 

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm

6-fach sortiert, unit 24 pcs.

POS

POS

POS

POS

40422 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40422 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.
40402 H812 

Kugel, 8 cm 
2-fach sortiert, VE 36 Stck 

ball, 8 cm 
2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40411 H620 
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

3 assorted, unit 60 pcs.

40411 H812 
Kugel, 8 cm

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm 

3 assorted, unit 36 pcs.

40227 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS
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40320 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40445 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40439 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

64619 H600
Rotkehlchen

12,5 cm, VE 6 Stck
robin

12,5 cm, unit 6 pcs.

64651 H120 
Rehkitz, 10 cm 

VE 12 Stck 
fawn, 10 cm 
unit 12 pcs.

64700 H600 
Vogel im Nest 

14 cm, VE 6 Stck 
bird in the nest 

14 cm, unit 6 pcs.

POS

POS

POS

64681 H120 
Kiefernzapfen, 2 Stck 

7 cm, VE 12 Stck 
pinecone, 2 pcs. 

7 cm, unit 12 pcs.

64695 H120
Eichel 

 8 cm, VE 12 Stck 
acorn 

8 cm, unit 12 pcs.

SHINY CHESTNUT

600 000 186
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 187
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 188
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS

POS POS

PRICE
SPECIAL
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64637 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64639 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64638 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

64682 H600 
Eicheln, 3 Stck 

5,5 cm, VE 6 Stck 
acorns, 3 pcs. 

5,5 cm, unit 6 pcs.

64673 H120 
Pilz auf Clip 

10 cm, VE 12 Stck 
mushroom on clip 

10 cm, unit 12 pcs.

64680 H120 
Steinpilz 

9 cm, VE 12 Stck 
porcini 

9 cm, unit 12 pcs.

64644 H600 
Pilz 

11 cm, VE 6 Stck 
mushroom 

11 cm, unit 6 pcs.

64679 H120 
Braune Eule 

11 cm, VE 12 Stck 
brown owl 

11 cm, unit 12 pcs.

64413 H120
Eichhörnchen 

7,5 cm, VE 12 Stck
squirrel 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64691 H120 
Eichhörnchen 

8,5 cm, VE 12 Stck 
squirrel 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64699 H120 
Fuchs 

9 cm, VE 12 Stck 
fox 

9 cm, unit 12 pcs.

SHINY CHESTNUT
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ELEGANT LOUNGE

ELEGANT LOUNGE

Brauntöne verleihen auch städtischem Wohnen die 
Geborgenheit der Natur. Leicht gräulich sind sie sehr 
gut mit moderner Einrichtung zu kombinieren und mit 
etwas Glanz bringen sie den Raum zum Strahlen.
Kombinationen: Oliv, Gold. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Golden Forest".

Shades of brown give the comfort of nature even to ur-
ban living. Shades of grey can be very well combined 
with modern furnishings and with a glossy surface they 
make the room shine.
Combinations: Olive, Gold.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
Trend-theme "Golden Forest".

40241 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
POS

15101 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15101 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15101 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15101 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15101 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15101 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15101 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15101 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15101 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15101 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15101 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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64332 H600
Eule 

11,5 cm, VE 6 Stck
owl 

11,5 cm, unit 6 pcs.

64470 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64471 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64440 H600
Waldeule 

12,5 cm, VE 6 Stck
forest owl 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64496 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

64479 H120
Mini-Hänger, 4 Eicheln 

4 cm, VE 24 Stck
mini hanger, 4 acorns

4 cm, unit 24 pcs.

64480 H120
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 24 Stck
mini hanger, 3 cones

6 cm, unit 24 pcs.

64618 H600
Eule

12,5 cm, VE 6 Stck 
owl

12,5 cm, unit 6 pcs.

40211 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40211 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

ELEGANT LOUNGE

POS

POS

40423 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40423 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.
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BROKATGOLD  BROCADE GOLD

BROKATGOLD    BROCADE GOLD

Goldtöne in ganz unterschiedlicher Optik werden beim 
Wohnen immer wichtiger, da sie eine wohlige Wärme 
ausstrahlen. Auch in moderne Einrichtungen hat Gold 
Einzug gehalten, wobei hier eine kühlere Variante besser 
zu dem oft reduzierten Wohnstil passt.  
Kombinationen: Dunkle Rottöne, Grüntöne, Violett, 
Petrol, Schwarz. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Classic Gold".

Gold tones in quite different looks become increasingly 
important regarding living since they radiate a cosy 
warmth. Gold has also found its way into modern 
facilities, whereby a cooler version goes better with a 
reduced style of living.  
Combinations: Shades of Dark Red, Shades of Green, 
Violet, Petrol, Black.
You can find matching Goods accessories in our Basic 
Theme "Classic Gold".

12205 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

40391 P281 
Dekorierte Spitze, 28 cm 
2-fach sortiert, VE 18 Stck 
decorated tree top, 28 cm 
 2 assorted, unit 18 pcs.

12205 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

12205 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12205 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12205 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

12205 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12205 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12205 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12205 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12205 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12205 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12205 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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BROCADE GOLD  BROKATGOLD

40233 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40298 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40233 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40298 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

64641 H120 
Olive, 14 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
olive, 14 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.
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INKAGOLD

INKAGOLD

Die Heiligen Drei Könige überreichten Maria und Josef 
zu Jesu Geburt Weihrauch, Myrrhe und Gold. Zur Erin-
nerung an diesen Tag hängen wir uns auch heute noch 
gerne goldene Kugeln an unseren Christbaum.
Kombinationen: Rot, Warme Grün- und Brauntöne. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Classic Gold".

The three Magi handed frankincense, myrrh and gold 
on to Mary and Joseph at the birth of Jesus. In remem-
brance of this day, we still hang golden balls on our 
Christmas trees.  
Combinations: Red, Shades of Warm Green and Brown.
You can find matching Goods accessories in our Basic 
Theme "Classic Gold".

12004 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

12004 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

12004 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12004 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12004 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

12004 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12004 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12004 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12004 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12004 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12004 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12004 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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INKAGOLD

600 000 053
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Box  

decorated tree top 
31 cm, unit 6 box

600 000 166
Dekorierte Spitze 
32 cm, VE 6 Box  

decorated tree top 
32 cm, unit 6 box

600 000 066
Formspitze Stern 
29 cm, VE 6 Box  

figural tree top star 
29 cm, unit 6 box

600 000 272
Dekorierte Spitze
 31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.

600 000 266
Formspitze Stern

17 cm, VE 12 Stck  
figural tree top star
17 cm, unit 12 pcs.

4643 HH620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

POS

41061 H003
Herz-Stern-Baum, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 72 Stck 
heart-star-tree, 9 cm

 3 assorted, unit 72 pcs.

POS

40393 H007 
Stern, 8 cm

4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

POS

POS

POS

40435 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40435 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.
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64546 H120
Taler 

10 cm, VE 12 Stck
disc 

10 cm, unit 12 pcs.

INKAGOLD

41066 H004
Zapfen, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
cone, 10 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

64485 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64486 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64495 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone 

12,5 cm, unit 6 pcs.

POS

POS

40348 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 24 pcs.

41105 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40216 H812
Kugel, 8 cm, VE 12 Stck
ball, 8 cm, unit 12 pcs.

40221 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

64631 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.
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INKAGOLD

40334 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40335 H112
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck
ball, 10 cm

2 assorted, unit 24 pcs.

POSPOS

POS

600 000 183
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 184
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 185
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS POS POS

PRICE
SPECIAL

40239 H006
Vogel, 8 cm 

4-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

4 assorted, unit 48 pcs.
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WARM MOMENT

15332 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

WARM MOMENT

Wenn zartes Gold und weiches Creme sich verbinden, 
entsteht eine angenehme Kombination, die sowohl fri-
sche als auch warme Aspekte in sich vereint. Glänzen-
de und matte Kugeln verleihen dem Mix Natürlichkeit.
Kombinationen: Gold, Weiß, Champagner. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
2021 Trend-Thema "Cozy Feeling".

When delicate gold and soft cream come together, the 
result is a pleasing combination that unifies both fresh 
and warm aspects. Shiny and matt balls add natural-
ness to the mix.
Combinations: Gold, White, Champagne.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend-Theme "Cozy Feeling".

POS

POS

40419 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40420 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40419 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64669 H600 
Eisbärpärchen 

10 cm, VE 6 Stck 
polar bear couple 
10 cm, unit 6 pcs.

40420 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

15332 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15332 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15332 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15332 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15332 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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WARM MOMENT

64461 H120
Kaiser-Pinguin 

11 cm, VE 12 Stck
emperor penguin 

11 cm, unit 12 pcs.

64703 H600
Haus 

10 cm, VE 6 Stck 
house 

10 cm, unit 6 pcs.

40443 H812
Ornament 8-9 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ornament 8-9 cm 

2 assorted, unit 24 pcs. 

40400 H812
Kugel 

8 cm, VE 36 Stck 
ball 

8 cm, unit 36 pcs.

40438 H812
Kugel 

8 cm, VE 36 Stck 
ball  

8 cm, unit 36 pcs.

64693 H600 
Strukturkugel 

10 cm, VE 6 Stck 
structured ball

10 cm, unit 6 pcs.

64694 H120
Olive 

13 cm, VE 12 Stck 
olive 

13 cm, unit 12 pcs. 600 000 301
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star 
17 cm, unit 12 pcs.

64684 H120
Handschuh 

 11 cm, VE 12 Stck 
glove 

11 cm, unit 12 pcs.

64713 H600
Pinguine 

12 cm, VE 6 Stck
penguins 

12 cm, unit 6 pcs.

POS

POS

POS
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CLOUD DANCER

CLOUD DANCER

Immer häufiger sind wir auch bei der Dekoration auf der 
Suche nach einer sanften, ruhigen Ausstrahlung. Auf-
gehellte Gold- und Silbertöne setzen dabei strahlende, 
unaufdringliche Glanzpunkte im modernen Wohnstil.
Kombinationen: Weiß, Champagner. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Cozy Feeling".

We are looking for a soft and calm appearance when 
it comes to decoration more and more often. Brigh-
tened gold and silver tones set radiant, unobtrusive 
highlights in modern living styles.
Combinations: White, Champagne.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend-Theme "Cozy Feeling".

15305 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15305 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

40189 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40189 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

15305 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15305 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15305 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15305 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15305 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15305 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15305 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15305 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15305 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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CLOUD DANCER

41072 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

40293 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40293 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40312 H812
Kugel, 8 cm 
VE 24 Stck 
ball, 8 cm

unit 24 pcs.

POS

4645 HH812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40294 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40294 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

600 000 270
Formspitze 

31 cm, VE 6 Stck
figural tree top  

31 cm, unit 6 pcs.

40341 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40341 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

40341 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS
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41074 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

CHAMPAGNE

CHAMPAGNE

Perlen sind gerade bei den Fashion-Accessoires wieder 
ein wichtiger Trend. Der elegante Champagner-Ton ist 
trotz seiner zurückhaltenden Farbigkeit nicht nur in der 
Mode ein Hingucker, sondern auch Zuhause.
Kombinationen: Gold, Rosatöne, Braun. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem  
Basic-Thema "Classic Gold".

Pearls are an important trend again especially with 
regard to the fashion accessories. Despite its unobtru-
sive colourfulness, the elegant champagne shade is an 
eye-catcher – not only in fashion, but also at home.
Combinations: Gold, Shades of Rose, Brown.
You can find matching Goods accessories in our  
Basic-theme "Classic Gold".

16028 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

16028 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

16028 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

16028 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

16028 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

16028 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

16028 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

16028 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

16028 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

16028 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

16028 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

16028 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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CHAMPAGNE

41012 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40434 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

41012 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40434 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40437 H812
Ornamente, 8-10 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ornaments, 8-10 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

64634 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64636 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64635 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

POS

POS
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PEARLY ROSE

PEARLY ROSE

Rosa hat sich von seinem lieblichen, mädchenhaften 
Image befreit und zeigt sich feminin. Zarte Beigetöne 
verleihen der Farbkombination Eleganz und Klasse.
Kombinationen: Champagner, Weinrottöne.
 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Christmas Emotion".

Pink has freed itself from its lovely, girlish image and 
presents itself as feminine. Delicate beige tones lend 
the colour combination elegance and class.
Combinations: Champagne, Wine Red Shades.

You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Christmas Emotion".

15334 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15334 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

40383 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
POS

15334 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

600 000 305 
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top 
31 cm, unit 6 pcs.

15334 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15334 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15334 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15334 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15334 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15334 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15334 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15334 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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PEARLY ROSE

POS

64622 H120
Herz zum Öffnen 
10 cm, VE 12 Box

openable heart 
10 cm, unit 12 box

64629 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

64623 H120
Herz zum Öffnen 
10 cm, VE 12 Box

openable heart 
10 cm, unit 12 box

*Dekorationsmaterialien nicht enthalten*Dekorationsmaterialien nicht enthalten
*decoration materials not included*decoration materials not included

POS POS

POS POS

40428 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40429 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40428 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40429 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64671 H120 
Schmetterling, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
butterfly, 8 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64633 H120 
Rosenblüte auf Clip 
9,5 cm, VE 12 Stck 
rose blossom on clip 
9,5 cm, unit 12 pcs.

40398 H007 
Stern, 8 cm

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.

40387 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 
pcs.

POS

Mit Geschenkverpackung
with gift box

Mit Geschenkverpackung
with gift box
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PINK BLUSH

PINK BLUSH

Zarte Rosatöne bleiben beim Wohnen eine wichtige 
Dekorationsfarbe. Eine Mischung aus einem feurigen 
Rot und einem unschuldigen Weißton verleiht Räumen 
eine weiche, emotionale, leicht verträumte Note.
Kombinationen: Mintgrün, Weiß, Silber. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem  
Basic-Thema "Pink Harmony".

Delicate shades of pink remain an important decorati-
ve colour in the home decor. As a mixture of fiery red 
and innocent white, they give rooms a soft, emotional, 
slightly dreamy touch.
Combinations: Mint Green, White, Silver.
You can find matching Goods accessories in our  
Basic-theme "Pink Harmony".

40340 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40340 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40340 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

POS

15302 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15302 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box
15302 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15302 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15302 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15302 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15302 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15302 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15302 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15302 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15302 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box



PINK BLUSH

40324 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40431 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

POS

POS

600 000 275
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.

64569 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

40431 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

49
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SOFT SIMPLICITY

600 000 170
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box
decorated tree top
31 cm, unit 6 box

40246 H006
Vogel, 16 Stck, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 16 pcs., 8 cm

3 assorted, unit 48 pcs.

POS

SOFT SIMPLICITY

Zartes Rosa zeigt sich immer häufiger im minimalisti-
schen Wohnkontext. Rosa weckt Emotionalität ohne 
dabei zu romantisch zu werden.
Kombinationen: Grau, Silbertöne, Klassisches Schwarz, 
Weiß. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Pink Harmony".

Delicate rose readily appears more and more frequent-
ly in a stylish minimalistic living context. Rose awakes 
emotionality without becoming too romantic.
Combinations: Grey, Shades of Silver, Classic Black, 
White.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Pink Harmony".

15231 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15231 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15231 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15231 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15231 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15231 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15231 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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40231 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40190 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40231 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40190 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

600 000 175
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 176
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 177
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 178
Mini-Hänger, 3 Herzen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 hearts 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS POS POS POS

40410 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40410 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

Rückseite backside

POS

POS

SOFT SIMPLICITY

PRICE
SPECIAL
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VINTAGE ROSE

VINTAGE ROSE

Romantik ist ein großes Thema im Wohnbereich, es 
darf wieder gefühlvoller zugehen. Rosa-rote Töne 
vermitteln Wärme in sonst eher kühlen, reduzierten 
Räumen. In Kombination mit Weinrot bekommt es eine 
klassische und luxuriöse Note. 
Kombinationen: Gold, Champagner, Rosa. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021 
Trend-Thema "Christmas Emotion".

In the living area it may be more sensitive again. 
Romanticism becomes a big theme. Pink shades convey 
soft emotions even in otherwise rather cool, reduced 
rooms. In combination with burgundy, it takes on a 
classic and luxurious note.
Combinations: Gold, Champagne, Rose.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend-Theme "Christmas Emotion".

15333 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15333 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15333 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

POS

15333 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15333 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15333 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15333 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15333 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15333 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15333 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15333 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

40382 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
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VINTAGE ROSE

POS

40397 H007 
Stern, 8 cm

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.

600 000 304 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star, 
17 cm, unit 12 pcs.

40386 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

40414 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40414 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40414 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

POS

64701 H600 
Bestickte Kugel 

10 cm, VE 6 Stck 
embroidered ball 
10 cm, unit 6 pcs.
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VINTAGE ROSE

40407 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40418 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40430 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40407 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40418 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40430 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

POS

POS

POS
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VINTAGE ROSE

64647 H120 
Rose, 9 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
rose, 9 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64675 H120 
Rose auf Clip, 7,5 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
rose on clip, 7,5 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64632 H120 
Rosenblüte auf Clip 
9,5 cm, VE 12 Stck 
rose blossom on clip 
9,5 cm, unit 12 pcs.
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BERRY KISS

BERRY KISS

Dunkle Beerentöne und ein weiches Rosé finden sich 
zu einem romantisch, reizenden Hingucker. Berry Kiss 
zeigt eine andere Facette von Rot: anmutig, sinnlich 
und fast poetisch. 
Kombinationen: Helles Rosa, Eisiges Jade, Silber. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Pink Harmony".

Dark berry shades and a light rose come together for 
a romantic eye-catcher. Berry Kiss displays a different 
aspect of red: graceful, sensual and almost poetic.
Combinations: Light Pink, Icy Jade, Silver.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "Pink Harmony".

15248 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15248 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

40325 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.
POS

15248 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15248 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15248 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15248 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15248 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15248 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15248 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15248 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15248 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15248 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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BERRY KISS

40134 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40134 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

64570 H600
Rosenblüte auf Clip 
9,5 cm, VE 12 Stck
rose blossom on clip
9,5 cm, unit 12 pcs.

40416 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.
POS
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VIVID PINK

VIVID PINK

Kräftiges Pink ist eine ausdrucksstarke, anregende 
Farbe, die den Blick auf sich zieht. Sie fungiert als 
Eyecatcher, die einer Dekoration eine attraktive, 
spannende Strahlkraft verleiht, wenn sie wohldosiert 
eingesetzt wird. 
Kombinationen: Violett, Rot, Schwarz. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Vivid Xmas".

Powerful pink is an expressive, inspiring colour that 
attracts attention. It acts as an eye-catcher and gives 
decorations a handsome, fascinating charisma if it is 
decorated well-conceived.
Combinations: Violet, Red, Black.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Vivid Xmas".

40309 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40408 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40311 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36  pcs.
POS

POS

POS

40288 H006
Vogel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

2 assorted, unit 48 pcs.
POS

12053 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12053 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12053 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12053 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12053 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12053 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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PURPLE DELUXE

PURPLE DELUXE

Violett mischt sich aus emotionalem Rot und rationalem 
Blau. Die Farbe steht für Mystik, Spiritualität und Lei-
denschaft. Ein Hauch Violett bringt sinnlichen Glamour 
ins Zuhause.
Kombinationen: Pink, Gold, Schwarz, Dunkles Rot. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Vivid Xmas".

Violet is mixed from emotional red and rational blue. 
The colour stands for mysticism, spirituality and pas-
sion. A hint of violet brings sensual glamour into your 
home.
Combinations: Pink, Gold, Black, Dark Red.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Vivid Xmas".

40232 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40232 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.POS

40322 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36  pcs.
POS

600 000 195
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 196
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 197
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS

POS

POS

15251 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

PRICE
SPECIAL

15251 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15251 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15251 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15251 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15251 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15251 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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Mille Fiori ist ein an sich trendiger Mix, der aber schon
fast zum Klassiker geworden ist. Weihnachtliches Rot 
und Grün bekommen durch Türkis, Cyclam und Oran-
ge eine freche Note. Die Basis bei allen Farben ist 
entweder Rot oder Grün, so dass der Mix zwar bunt 
ist, aber trotzdem ausgewogen wirkt.
Kombinationen: Der Mix wirkt alleine am besten. 

Mille Fiori is a trendy mix in itself, which has, however,
almost become a classic. Christmas red and green get
a cheeky touch by turquoise, cyclamen and orange. 
The basis for all colours is either red or green, so that 
the mix is colourful, but appears to be still balanced. 
Combinations: The mix has the best effect without 
being combined.

MILLE FIORI

MILLE FIORI

15058 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15058 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15058 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15058 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

40389 H006
Vogel, 8 cm 

4-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

4 assorted, unit 48 pcs.
POS

15058 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15058 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15058 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15058 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15058 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15058 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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MILLE FIORI

4608H H620
Kugel, 6 cm

12-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

 12 assorted, unit 60  pcs.

64689 H600 
Weihnachtsmann im Flugzeug 

10 cm, VE 6 Stck 
Santa on the plane 
10 cm, unit 6 pcs.

64659 H120 
Roboter 

11 cm, VE 12 Stck 
robot 

11 cm, unit 12 pcs.

64661 H120 
Roboter 

9 cm, VE 12 Stck 
robot 

9 cm, unit 12 pcs.

64697 H120 
Roboter 

10,5 cm, VE 12 Stck 
robot 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64660 H120 
Roboter 

9,5 cm, VE 12 Stck 
robot 

 9,5 cm, unit 12 pcs.

4608H H812
Kugel, 8 cm

12-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 12 assorted, unit 36  pcs.

POS



FÜNF PARTNER
- FÜNF TRENDS -

EINE GENIALE IDEE
Alle Jahre wieder... 

gestalten wir wundervolle Weihnachtstrends. 
Aus Baumschmuck, Geschenkpapieren, -taschen und -bändern, 

aus Kerzen und anderen weihnachtlichen Accessoires 
kreieren wir für Sie verkaufsstarke Produkt- und Erlebniswelten.

www.christmas-trend-group.de

www.inge-glas.de
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Gedeckte Grüntöne wirken sehr natürlich und vermitteln 
ein Gefühl von Ausgeglichenheit und Harmonie. Im 
Wohnbereich sorgen unterschiedliche Grüntöne für Ruhe 
und Entspannung. 
Kombinationen: Gold, Brauntöne. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Golden Forest".

Muted green shades appear very natural and convey 
a feeling of balance and harmony. In the living area, 
different shades of green ensure peace and relaxation.
Combinations: Gold, Shades of Brown.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Golden Forest".

GOLDEN MEADOW

GOLDEN MEADOW

15330 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

600 000 303 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star 
17 cm, unit 12 pcs.

40401 H812
Kugel, 8 cm 
VE 36 Stck 
ball, 8 cm

unit 36 pcs.
POS

40421 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40421 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

15330 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15330 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15330 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15330 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15330 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15330 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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DEEP FOREST

40300 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40329 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36 pcs.

40326 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40300 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.
POS

POS

POS

POS

DEEP FOREST

Bläuliches Grün hat einen geringen Anteil an leuchten-
dem Gelb und steht damit für Ruhe und Gelassenheit. 
Diese Farbe eignet sich deshalb sehr gut für klassische 
Dekorationen.
Kombinationen: Rot, Blau, Gold. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Traditional Red".

Bluish green has a low proportion of bright yellow and 
thus stands for calm and serenity. This colour is very 
suitable for classic decorations.
Combinations: Red, Blue, Gold.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "Traditional Red".

12369 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12369 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12369 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12369 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12369 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12369 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box



65

DEEP FOREST

64688 H120 
Geschenkbox 

8 cm, VE 12 Stck 
giftbox 

8 cm, unit 12 pcs.

64656 H120 
Geschenke, 5 cm 

3-fach sortiert, VE 12 Stck 
presents, 5 cm 

3 assorted, unit 12 pcs.

40446 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 24 pcs.

POS

64612 H600
Tannenbaum, 12 cm

VE 6 Stck
fir tree, 12 cm

unit 6 pcs.
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EVERGREENS

EVERGREENS

Unsere Sehnsucht nach Natürlichkeit hat zu einer 
höheren Lust auf Grüntöne geführt. Besonders interessant 
ist die Kombination von verschiedenen Grüntönen, die 
von gelblich bis bläulich und hell bis dunkel reichen.
Kombinationen: Rot, Gold, Blautöne. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

Our longing for naturalness led to a stronger desire for 
shades of green. Especially interesting is the combi-
nation of different shades of green reaching from 
yellowish to blueish and from light to dark.
Combinations: Red, Gold, Shades of Blue.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

40248 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

POS

40413 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40413 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

15229 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15229 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15229 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15229 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15229 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15229 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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EVERGREENS

40224 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40192 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

POS

POS

40319 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40305 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

POS

POS

600 000 190
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 191
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS

POS POS

PRICE
SPECIAL

600 000 189
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.
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BRILLIANT NIGHTFALL

BRILLIANT NIGHTFALL

Schimmerndes Nachtblau wirkt luxuriös und elegant 
zugleich. Kräftiges Grün setzt moderne Akzente in der 
Weihnachts-Dekoration. Mit Gold kombiniert bekommt 
es eine elegante Note. 
Kombinationen: Gold, Dunkelblau, Grün. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

Shimmering night blue looks luxurious and elegant at 
the same time. Strong green sets modern accents in 
Christmas decoration. Gold gives it an elegant touch. 
Combinations: Gold, Dark Blue, Green.

You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

15336 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15336 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

40384 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
POS

15336 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15336 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15336 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15336 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15336 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15336 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15336 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15336 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15336 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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BRILLIANT NIGHTFALL

POS

40385 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

600 000 302 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star 
17 cm, unit 12 pcs.

POS

40406 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40425 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40425 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

600 000 306 
Dekorierte Spitze 
33 cm, VE 6 Box  

decorated tree top 
33 cm, unit 6 box

40396 H007 
Stern, 8 cm 

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.
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BRILLIANT NIGHTFALL

64715 H120 
Reflexornament, 8-11,5 cm  
2-fach sortiert, VE 12 Stck 

reflex ornament, 8-11,5 cm 
2 assorted, unit 12 pcs.

64704 H600 
Pfau, 15 cm 

2-fach sortiert, VE 6 Stck 
peacock, 15 cm 

2 assorted, unit 6 pcs.

40427 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck  
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

POSPOS
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DEEP BLUE

DEEP BLUE

Die Farben tiefen Wassers wirken unergründlich und 
mystisch. Mit Deep Blue holt man sich eine Welt voller 
Träume und Fantasie in sein Zuhause. Vielleicht sind 
deswegen diese Farben im Wohnen zur Zeit so wichtig. 
Kombinationen: Silber, Gold, Grüntöne. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

The colours of deep water appear inscrutable and mys-
tical. With Deep Blue you bring a world full of dreams 
and phantasy into your home. Maybe this is the reason 
why these colours currently are so important for living.
Combinations: Silver, Gold, Shades of Green.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

40426 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40444 H812
Kugel, 8 cm 
VE 24 Stck 
ball, 8 cm

unit 24 pcs.

POS

POS

POS

40426 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

15230 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15230 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15230 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15230 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

15230 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15230 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box
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MIDNIGHT BLUE

MIDNIGHT BLUE

Der Nachthimmel übt eine magische Ausstrahlung auf 
uns aus. Das Mitternachts-Blau steht für die unendlichen 
Weiten des Universums und damit für Verlässlichkeit 
und Vertrauen. Die Farbe wirkt elegant und edel.
Kombinationen: Rot, Grün, Schwarz, Silber, Gold. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

The night sky exerts a magical aura on us. The mid-
night blue stands for the infinite vastness of the universe 
and thus for reliability and trust. The colour is elegant 
and noble.
Combinations: Red, Green, Black, Silver, Gold.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

40330 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36  pcs.

POS

POS

40296 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40296 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40412 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

12368 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12368 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12368 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12368 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12368 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12368 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box



73

GREEN EMERALD

GREEN EMERALD

Weihnachten und dunkles Grün gehören einfach 
zusammen. Samtige Grüntöne bringen eine natürliche 
Atmosphäre und festliche Eleganz in die Wohnräume.
Kombinationen: Gold, Blau, Grün. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Elegant Evening".

Christmas and dark green simply belong together. 
Velvety shades of green bring a natural atmosphere 
and festive elegance to your home.
Combinations: Gold, Blue, Green.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Elegant Evening".

40344 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

600 000 192
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 193
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 194
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS POS POS

PRICE
SPECIAL

15245 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15245 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15245 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15245 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15245 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15245 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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WINTER JADE

WINTER JADE

Vereiste Blätter in der Natur sind die Inspiration für 
diese zarten, bläulichen Grüntöne, welche vermehrt in 
unsere Wohnräume einziehen. Hier trifft Moderne auf 
warme Natürlichkeit. 
Kombinationen: Weiß, Silber. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Nordic Mountain".

Frosty leaves in the wild are the inspiration for these 
subtle, blue-green shades which are increasingly to be 
found in our homes. Modernity meets the warmth of 
nature.  
Combinations: White, Silver.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Nordic Mountain".

40250 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

POS

15247 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

15247 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15247 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15247 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15247 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15247 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15247 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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WINTER JADE

40182 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40182 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

POS

POS

40295 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40339 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40339 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40316 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40339 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS
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NORDIC JOURNEY

NORDIC JOURNEY

Clean und frisch zeigt sich Nordic Journey mit modernen 
Farben wie Schneeweiß und Arktikblau. Diese kühle 
und skandinavische Farbigkeit ist klassisch und trendy 
zugleich. Durch die hellen Töne wirkt die Dekoration 
leicht und klar. 
Kombinationen: Weiß, Mint. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Nordic Mountain".

Nordic Journey presents itself clean and fresh with modern 
colours such as snow white and arctic blue. This cool and 
Scandinavian colourfulness is classic and trendy at the 
same time. The light shades make the decoration look light 
and clean. 
Combinations: White, Mint.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Nordic Mountain".

40403 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40424 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40442 H812 
Ornament, 8-9 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ornament 8-9 cm 

 2 assorted, unit 24 pcs.

POS POS

POS POS

POS

40403 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40424 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40404 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40405 H812
Kugel, 8 cm 
VE 36 Stck 
ball, 8 cm

unit 36 pcs.

POS POS

15335 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15335 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15335 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15335 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15335 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15335 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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JUST WHITE

JUST WHITE

Weiß im Winter erinnert an Schnee und Eis. Es steht 
für Reinheit, Stille und Neuanfang. Die Mischung aus 
verschiedenen Weißtönen ist trotz ihrer Farbreduktion 
zwar unaufdringlich, durch die helle Strahlkraft trotzdem 
hervorstechend und auffällig. 
Kombinationen: Alle Farben. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 2021
Trend-Thema "Cozy Feeling".

White in winter reminds us of snow and ice. It stands 
for purity, silence and a new beginning. Despite their 
colour reduction, the mixture of different shades of 
white is unobtrusive, but still striking and eye-catching 
due to the bright brilliance. 
Combinations: All Colours.
You can find matching Goods accessories in our 2021 
trend theme "Cozy Feeling".

15112 P281
Spitze, 28 cm

3-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm

 3 assorted, unit 18  pcs.

15112 P261
Spitze, 26 cm

3-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 3 assorted, unit 18 pcs.

15112 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15112 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15112 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15112 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

POS

40245 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

15112 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15112 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15112 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15112 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

15112 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15112 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box
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600 000 268
Formspitze Stern

17 cm, VE 12 Stck
figural tree top star
17 cm, unit 12 pcs.

600 000 169
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box
decorated tree top
31 cm, unit 6 box

64426 H120
Zapfen  

14 cm, VE 12 Stck  
cone 

14 cm, unit 12 pcs.

600 000 274
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.

600 000 179
Mini-Hänger, 3 Sterne 
4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 stars 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 180
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 cones 

6 cm, unit 48 pcs.

600 000 181
Mini-Hänger, 3 Tropfen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 drops 
4,5 cm, unit 48 pcs.

600 000 182
Mini-Hänger, 3 Herzen 

4,5 cm, VE 48 Stck
mini hanger, 3 hearts 
4,5 cm, unit 48 pcs.

POS POS POS POS

JUST WHITE

PRICE
SPECIAL
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40237 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

41088 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

41088 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

41096 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

40336 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40337 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40337 H112
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

2 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

POS

JUST WHITE
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16100 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

16100 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

16100 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

14140 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

14140 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

14140 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

WEISS EISLACK WHITE ICE LACQUER

IRISIEREND IRIDESCENT

Eislack simuliert eine dünne Eisschicht, die an vereiste 
Fensterscheiben erinnert. In Kombination mit einem kühlen 
Silberton wirkt der Mix zurückhaltend und doch interes-
sant – besonders durch die verschiedenen Oberflächen. 
Kombinationen: kühle Farben. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

Wie zarte Seifenblasen wirken die transparenten Ku-
geln. In Bezug auf den Winter erinnern sie an Tropfen 
von Eiszapfen, die in der Sonne schmelzen. Durch 
den regenbogenfarbigen Schimmer gibt es zahlreiche 
Kombinationsmöglichkeiten. 
Kombinationen: Alle Farben. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

Ice lacquers imitates a thin layer of ice reminiscent of 
icy windows. In combination with a cool silver tone, the 
mix appears restrained and yet interesting – especially 
due to the different surfaces.
Combinations: Cool Colours.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

The transparent balls look like delicate soap bubbles. 
In terms of winter, they remind of drops of icicles mel-
ting in the sun. The rainbow-coloured shimmer offers 
numerous possible combinations.
Combinations: All Colours.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

WEISS EISLACK WHITE ICE LACQUER | IRISIEREND IRIDESCENT
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FROSTY SILVER

SHINY SILVER

Wie glitzernder Raureif überzieht cooles Silber festliche 
Dekorationen und lässt diese erstrahlen. Elegant, glanzvoll 
und zeitlos begeistert das kühle Metall dabei nicht nur 
Minimalisten. Die Kombination von matt und glänzend 
sorgt für weitere Spannung. 
Kombinationen: Blau, Petrol, Violett, Pink. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

Silber ist zwar edel und elegant, vermittelt aber Kühle. 
Silbriger Glanz passt meist besser zu den Materialien 
moderner Wohnwelten, die auch eher kühl sind, wie 
Beton, Stahl und Glas. 
Kombinationen: Weiß, Schwarz, Blau, Violett, Kühles 
Grün, Rot. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

Cool silver coats the festive decorations like glittering 
white frost and lets them shine in a beautiful splendor. 
Elegant, glamorous and timeless – the chilly metal does 
not only amaze minimalists. The combination of matt 
and shiny brings even more fascination.
Combinations: Blue, Petrol, Violet, Pink.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

Silver is noble and elegant, but it conveys a feeling of 
coolness. In most cases, shiny silver goes better with the 
materials of modern living environments which are 
rather cool as well, e.g. cement, steel and glass. 
Combinations: White, Black, Blue, Violet, Cool Green, 
Red.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

FROSTY SILVER | SHINY SILVER 

12000 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12000 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12000 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12000 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12000 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12000 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

10000 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

10000 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

10000 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

10000 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

10000 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

10000 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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12000 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

40390 P281
Dekorierte Spitze, 28 cm
2-fach sortiert, VE 18 Stck 
decorated tree top, 28 cm
 2 assorted, unit 18  pcs.

12000 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

12000 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12000 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12000 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

12000 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

POS

40394 H007 
Stern, 8 cm 

4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

40432 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40432 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

FROSTY SILVER
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600 000 056
Dekorierte Spitze
37 cm, VE 6 Box 

decorated tree top
37 cm, unit 6 box

600 000 167
Dekorierte Spitze
32 cm, VE 6 Box 

decorated tree top
32 cm, unit 6 box

600 000 051
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box  

decorated tree top
31 cm, unit 6 box

600 000 064
Formspitze Stern 
29 cm, VE 6 Box  

figural tree top star 
29 cm, unit 6 box

600 000 267 
Formspitze Stern

17 cm, VE 12 Stck
figural tree top star
17 cm, unit 12 pcs.

40229 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40229 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.
POS

POS

POS

40314 H112
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

2 assorted, unit 24  pcs.

 FROSTY SILVER

40313 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.
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FROSTY SILVER

64441 H600
Wintereule 

12,5 cm, VE 6 Stck
winter owl 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64111 H120
Eichel  

8,5 cm, VE 12 Stck  
acorn 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64354 H600
Weiße Eule  

11,5 cm, VE 6 Stck  
white owl 

11,5 cm, unit 6 pcs.

64008 H600
Schnee-Eule  

8 cm, VE 6 Stck  
snow owl 

8 cm, unit 6 pcs.

40194 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

64712 H600 
Schneeball 

8 cm, VE 6 Stck 
snowball

8 cm, unit 6 pcs.

64702 H600 
Schneeflocke 

10,5 cm, VE 6 Stck 
snowflake 

10,5 cm, unit 6 pcs.

64711 H600 
Schneeflocke 

10,5 cm, VE 6 Stck 
snowflake 

10,5 cm, unit 6 pcs.

40194 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

4640 HH620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

4640 HH812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

64630 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.
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 FROSTY SILVER

41058 H003
Herz-Stern-Baum, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 72 Stck 
heart-star-tree, 9 cm

 3 assorted, unit 72 pcs.

64000 H120
Schlittschuh  

8 cm, VE 12 Stck  
ice skate 

8 cm, unit 12 pcs.

POS

POS

600 000 276
Formspitze Schneemann

 28 cm, VE 6 Stck
figural tree top snowman

 28 cm, unit 6 pcs.

600 000 277 
Formspitze Santa
28 cm, VE 6 Stck

figural tree top Santa
28 cm, unit 6 pcs.

64390 H120
Eiszapfen, 12 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck
icicle, 12 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64007 H600
Schneemann  

11 cm, VE 6 Stck  
snowman 

11 cm, unit 6 pcs.

40242 H006
Vogel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 8 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
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FROSTY SILVER

40342 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40342 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40342 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

41065 H004
Zapfen, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
cone, 10 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

64472 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64497 H600
Zapfen

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

64473 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.
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HAZY GREY

HAZY GREY

Bei kühlen Grautönen denken wir sofort an Städte und 
damit an ein modernes cooles Interieur. In der Kom-
bination mit warmen Brauntönen erinnern die Farben 
an Steine und Berge und strahlen eine natürliche Ruhe 
aus. 
Kombinationen: Beigetöne, Silber. 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "White Christmas".

When it comes to cool shades of grey, we immediately 
think of cities and thus of a modern and cool interior. In 
combination with warm brown tones, the colours are re-
miniscent of stones and mountains and radiate a natural 
tranquillity. 
Combinations: Shades of Beige, Silver.
You can find matching Goods accessories in our basic 
theme "White Christmas".

15304 P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15304 P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

40304 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.
POS

40321 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.
POS

15304 P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

15304 P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15304 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

15304 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

15304 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

15304 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

15304 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

15304 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box
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40315 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40219 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40218 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

600 000 043
Dekorierte Spitze
32 cm, VE 6 Box 

decorated tree top
32 cm, unit 6 box

15304 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 pcs.

HAZY GREY
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EBONY BLACK

EBONY BLACK

Schwarz steht für Luxus und Eleganz. Im modernen 
Wohnambiente ist auch zu Weihnachten Reduktion mit 
einem Hauch Glamour angesagt. Neutrales Schwarz 
und Weiß spielen da eine große Rolle.  
Kombinationen: Gold, Rot, Weiß, Dunkle Rot- und 
Violetttöne 
Passendes Goods-Zubehör finden Sie in unserem 
Basic-Thema "Vivid Xmas".

Black stands for luxury and elegance. In modern interi-
or styles, minimalism with a touch of glamour is trendy 
for Christmas as well. Neutral black and white play a 
key role.  
Combination: Gold, Bright Red, White, Dark Shades of 
Red and Violet
You can find matching Goods accessories in our 2021 
basic-theme "Vivid Xmas".

40119 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40141 H812
Kugel, 8 cm, VE 12 Stck
ball, 8 cm, unit 12 pcs.

40308 H812
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.

POS

POS

40323 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36  pcs.
POS

12115 P324
Kugel, 3 cm, 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm, 24 pcs., unit 24 box

12115 P436
Kugel, 4 cm, 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm, 36 pcs., unit 15 box

12115 P620
Kugel, 6 cm, 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 20 pcs., unit 12 box

12115 P630
Kugel, 6 cm, 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm, 30 pcs., unit 12 box

12115 P812
Kugel, 8 cm, 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm, 12 pcs., unit 12 box

12115 P106
Kugel, 10 cm, 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm, 6 pcs., unit 12 box

POS



40297 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40297 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

POS

40433 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40417 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40433 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

EBONY BLACK

90
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BEQUEM VON ZU HAUSE AUS

COMFORTABLY FROM HOME

WEBSHOP

Die Struktur des Webshops gleicht der des Katalogs, sodass Sie sich gar nicht großartig umstellen müssen. 
Egal ob Sie Klassisches oder Trendprodukte suchen – mit einem Klick können Sie nach Themen, Farbe, 

Material, Größe und mehr sortieren. So lässt sich Ihre persönliche Kollektion ganz leicht zusammenstellen. 
Das Beste ist, dass Sie ganz einfach und bequem von zu Hause aus ordern können. 

Sie bevorzugen die Katalogansicht? In unserem Online-Blätterkatalog bleibt Ihnen diese nicht nur erhalten, 
sondern Sie können auch direkt und intuitiv darin bestellen.

The structure of the online shop is similar to that of the catalogue, so the handling will be quite easy for you. 
Whether you are looking for classic or trendy products - with just one click you can sort by theme, colour, 

material, size and more. This makes it easy to put together your personal collection. Best of all, you can order 
quickly and conveniently from home. 

You prefer the catalogue view? It is not only retained in our online catalogue, but you can also 
order directly and intuitively in it.

WWW.INGE-GLAS.DE/ONLINE-SHOPS
WWW.INGE-GLAS.DE/EN/ONLINE-SHOPS/
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12000 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15112 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15302 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15248 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

12004 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15058 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15336 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS

12000 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15305 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15331 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

12004 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15336 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15058 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15112 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15302 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15248 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15305 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15331 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

14 x 4 cm Kugeln balls, 16 x 5 cm Kugeln balls, 14 x 6 cm Kugeln balls 

18 x 4 cm Kugeln balls, 20 x 5 cm Kugeln balls, 16 x 6 cm Kugeln balls, 6 x 7 cm Kugeln balls

15007 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm
 44 Stk., VE 12 Box

balls, 4, 5, 6 cm
44 pcs., unit 12 box

15007 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

Ruby Red

Ruby Red

Shiny Chestnut

Shiny Chestnut

Berry Kiss

Berry Kiss

Cloud Dancer

Cloud Dancer

Pink Blush

Pink Blush

Inkagold

Inkagold

Just White

Just White

Brilliant Nightfall

Brilliant Nightfall

Frosty Silver 

Frosty Silver 

Mille Fiori

Mille Fiori
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PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

12000 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

12004 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15058 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15007 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15248 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15302 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stk., VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

27 x 4 cm Kugeln balls, 20 x 6 cm Kugeln balls, 9 x 8 cm Kugeln balls 

Ruby Red Berry Kiss Pink Blush

InkagoldFrosty Silver Mille Fiori
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AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS

12004 K414
Kugelsortiment, 6 cm 
28 Stk., VE 16 Box

ball assortment, 6 cm 
28 pcs., unit 16 box

15112 K414
Kugelsortiment, 6 cm 
28 Stk., VE 16 Box

ball assortment, 6 cm 
28 pcs., unit 16 box

12000 K415
Kugelsortiment, 6 cm 
28 Stk., VE 16 Box

ball assortment, 6 cm 
28 pcs., unit 16 box

12002 K415
Kugelsortiment, 6 cm 
28 Stk., VE 16 Box

ball assortment, 6 cm 
28 pcs., unit 16 box

15058 K415
Kugelsortiment, 6 cm 
28 Stk., VE 16 Box

ball assortment, 6 cm 
28 pcs., unit 16 box

15231 K415
Kugelsortiment, 6 cm 
28 Stk., VE 16 Box

ball assortment, 6 cm 
28 pcs., unit 16 box

600 000 150
Kugelsortiment, 6 cm, 15 Stk., VE 4 Box

ball assortment, 6 cm, 15 pcs., unit 4 box

600 000 151
Kugelsortiment, 6 cm, 15 Stk., VE 4 Box

ball assortment, 6 cm, 15 pcs., unit 4 box

600 000 147
Kugelsortiment, 6 cm, 15 Stk., VE 4 Box

ball assortment, 6 cm, 15 pcs., unit 4 box

600 000 148
Kugelsortiment, 6 cm, 15 Stk., VE 4 Box

ball assortment, 6 cm, 15 pcs., unit 4 box

600 000 149
Kugelsortiment, 6 cm, 15 Stk., VE 4 Box

ball assortment, 6 cm, 15 pcs., unit 4 box

600 000 240
Kugelsortiment, 6 cm, 15 Stk., VE 4 Box

ball assortment, 6 cm, 15 pcs., unit 4 box

Frosty Silver Merry Red

Just White Inkagold

Mille Fiori Soft Simplicity
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PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

600 000 159
Kugelsortiment mit Oliven, 50 Stk., VE 4 Box

ball assortment with olives, 50 pcs., unit 4 box

600 000 160
Kugelsortiment mit Oliven, 50 Stk., VE 4 Box

ball assortment with olives, 50 pcs., unit 4 box

600 000 162
Kugelsortiment mit Oliven, 50 Stk., VE 4 Box

ball assortment with olives, 50 pcs., unit 4 box

Kugelsortiment mit Oliven 
24 x 3 cm Kugeln
8 x 10 cm Olive

10 x 5 cm Kugeln
8 x 6 cm Kugeln

Kugelsortiment mit Spitze 
1 x 28 cm Spitze, 10 x 5 cm Kugeln, 8 x 6 cm Kugeln

ball assortment with olives 
24 x 3 cm balls
8 x 10 cm olive
10 x 5 cm balls
8 x 6 cm balls

ball assortment with tree top
1 x 28 cm tree top, 10 x 5 cm balls, 8 x 6 cm balls

600 000 153
Kugelsortiment mit Spitze, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 19 pcs., unit 4 box

600 000 154
Kugelsortiment mit Spitze, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 19 pcs., unit 4 box

600 000 155
Kugelsortiment mit Spitze, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 19 pcs., unit 4 box

600 000 241
Kugelsortiment mit Spitze, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 19 pcs., unit 4 box

600 000 156
Kugelsortiment mit Spitze, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 19 pcs., unit 4 box

600 000 157
Kugelsortiment mit Spitze, 19 Stk., VE 4 Box

ball assortment with tree top, 19 pcs., unit 4 box
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AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS

600 000 140
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 141
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 143
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 144
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 298
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 142
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 299
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 300
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 138
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stk., VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box
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PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

40440 H812
Crazy Christmas-Kugel, Glas, 8cm  

6-fach sortiert, VE 36 Stk.
Crazy Christmas ball, glass, 8cm 

6 assorted, unit 36 pcs.

40441 H812
Fluffy Christmas-Kugel, Glas, 8cm  

6-fach sortiert, VE 36 Stk.
Fluffy Christmas ball, glass, 8cm 

6 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

CHRISTMAS
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600 000 219
Inge-Moji Lol, Glas  
8 cm, VE 12 Box  

Inge-Moji Lol, glass 
8 cm, unit 12 box

600 000 226
Inge-Moji Nerd, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Nerd, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 225
Inge-Moji Wink, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Wink, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 222
Inge-Moji Sunglasses, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Sunglasses, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 218
Inge-Moji Hearts, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Hearts, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 216
Inge-Moji Kiss, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Kiss, glass 
8 cm, unit 12 box

600 000 223
Inge-Moji Drop, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Drop, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 217
Inge-Moji Monkey, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Monkey, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 236
Inge-Moji Party, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji Party, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 220
Inge-Moji Shit, Glas  
8 cm, VE 12 Box  

Inge-Moji Shit, glass 
8 cm, unit 12 box

600 000 237
Inge-Moji Delicious, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji Delicious, glass

8 cm, unit 12 box

600 000 221
Inge-Moji Smiling, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Smiling, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 234
Inge-Moji In Love, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji In Love, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 224
Inge-Moji Tongue, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Tongue, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 235
Inge-Moji Star Struck, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji Star Struck, glass

8 cm, unit 12 box

600 000 227
Inge-Moji Angry, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Angry, glass 

8 cm, unit 12 box

800 000 106
Display Inge-Mojis, 150 cm, 216 Stk.

12-fach sortiert, VE 1 Display
display Inge-Mojis, 150 cm, 216 pcs.

12 assorted, unit 1 display

®

If you don't have If you don't have 
a smile, a smile, 

I will give you mine.I will give you mine.

im Display enthalten
included in the display
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600 000 264
Display Mini Inge-Mojis, Glas, 4 cm

12-fach sortiert, VE 128 Stk. 
display Mini Inge-Mojis, glass, 4 cm

12 assorted, unit 128 pcs.

PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

POS

PRICE
SPECIAL

PRICE
SPECIAL

600 000 308
Kugel, 8 cm, VE 12 Stk.
ball, 8 cm, unit 12 pcs.

600 000 309
Kugel, 8 cm, VE 12 Stk.
ball, 8 cm, unit 12 pcs.

600 000 310
Kugel, 8 cm, VE 12 Stk.
ball, 8 cm, unit 12 pcs.

600 000 311
Kugel, 8 cm, VE 12 Stk.
ball, 8 cm, unit 12 pcs.

600 000 307
Kugel, 8 cm, VE 12 Stk.
ball, 8 cm, unit 12 pcs.
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SPIEGELBEEREN STEMBALLS

...K007
Spiegelbeeren, 2 cm  

144 Stk./12 Bund, VE 5  Box
stemballs, 2 cm 

144 pcs./12 bundle, unit 5 box

15302 K007
Pink Blush

15302 H107
Pink Blush

15304 K007
Hazy Grey

15331 K007
Shiny Chestnut

15331 H107
Shiny Chestnut

15305 K007
Cloud Dancer

15305 H107
Cloud Dancer

10000 K007
Shiny Silver

10000 H107
Shiny Silver

12000 K007
Frosty Silver 

12000 H107
Frosty Silver 

12001 K007
Ochsenblut
Dark Red

12001 H107
Ochsenblut
Dark Red

12002 K007
Merry Red

12002 H107
Merry Red

12004 K007
Inkagold

12004 H107
Inkagold

12205 K007
Brokatgold 

Brocade Gold

12205 H107
Brokatgold 

Brocade Gold

12319 K007
Chianti

12319 H107
Chianti

15007 K007
Ruby Red

15007 H107
Ruby Red

15101 K007
Elegant Lounge

15101 H107
Elegant Lounge

15112 K007
Just White

15112 H107
Just White

12115 H107
Ebony Black

15231 K007
Soft Simplicity

15231 H107
Soft Simplicity

15245 K007
Green Emerald

15245 H107
Green Emerald

15247 K007
Winter Jade

15247 H107
Winter Jade

15229 K007
Evergreens

15229 H107
Evergreens

12053 K008
Vivid Pink

12053 H107
Vivid Pink

15248 K007
Berry Kiss

15248 H107
Berry Kiss

15333 K007
Vintage Rose

15333 H107
Vintage Rose

15334 K007
Pearly Rose

15334 H107
Pearly Rose

15251 K007
Purple Deluxe

15251 H107
Purple Deluxe

16028 K007
Champagne

16028 H107
Champagne

POS

...H107
Spiegelbeeren, 2 cm, 12 Stk. pro Bund  

24 Bund in Display, VE 72  Bund
stemballs, 2 cm, 12 pcs. per bundle 
24 bundle in display, unit 72 bundle
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STEMBALLS SPIEGELBEEREN

...K008
Spiegelbeeren, 2,5 cm  

144 Stk./12 Bund, VE 5  Box
stemballs, 2,5 cm 

144 pcs./12 bundle, unit 5 box

15302 K008
Pink Blush

15304 K008
Hazy Grey

15331 K008
Shiny Chestnut

15305 K008
Cloud Dancer

10000 K008
Shiny Silver

12000 K008
Frosty Silver 

12001 K008
Ochsenblut
Dark Red

12002 K008
Merry Red

12004 K008
Inkagold

12205 K008
Brokatgold 

Brocade Gold

12319 K008
Chianti

15007 K008
Ruby Red

15101 K008
Elegant Lounge

15112 K008
Just White

15231 K008
Soft Simplicity

15245 K008
Green Emerald

15247 K008
Winter Jade

15229 K008
Evergreens

12053 K008
Vivid Pink

15248 K008
Berry Kiss

15333 K008
Vintage Rose

15334 K008
Pearly Rose

15251 K008
Purple Deluxe

16028 K008
Champagne
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 GLAS-MINIATUREN GLASS MINIATURES

...A024
27 Glas-Minisortimente in verkaufsfördernder 

Großdose davon 20 Sortimente mit Glaskugeln und 
7 Sortimente mit Formen glanz/matt/glitter sortiert

2-3 cm, VE 27 Box
27 glass mini assortments in promotional extra 
big tube with 20 assortments glass balls and 

7 assortments shapes shiny/matt/glitter assorted 
2-3 cm, unit 27 box

12000 A024
Frosty Silver

15278 A024
Happy Xmas

15112 A024
Just White

12004 A024
Inkagold 

15186 A024
Noble Rose

15248 A024
Berry Kiss

15303 A024
Winter Fern

12002 A024
Merry Red

20 x Kugeldose gefüllt 
mit je 24 Glaskugeln

7 x Kugeldose gefüllt 
mit je 15 Glasformen

20 x ball tube each filled 
with 24 glass balls 

7 x ball tube each filled 
with 15 glass shapes

15276 A024
Glowing Mountains

15277 A024
Winter Toffee
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 GLASS MINIATURES GLAS-MINIATUREN

600 000 123
Dekorierte Kugeln, 2 cm  

16 Stk., VE 16 Box
decorated balls, 2 cm
16 pcs., unit 16 box

600 000 124
Dekorierte Kugeln, 3 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 3 cm
16 pcs., unit 8 box

600 000 125
Dekorierte Kugeln, 4 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 4 cm  
16 pcs., unit 8 box

600 000 126
Dekorierte Kugeln, 2 cm  

16 Stk., VE 16 Box
decorated balls, 2 cm
16 pcs., unit 16 box

600 000 127
Dekorierte Kugeln, 3 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 3 cm
16 pcs., unit 8 box

600 000 128
Dekorierte Kugeln, 4 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 4 cm 
 16 pcs., unit 8 box

600 000 129
Dekorierte Kugeln, 2 cm  

16 Stk., VE 16 Box
decorated balls, 2 cm
16 pcs., unit 16 box

600 000 130
Dekorierte Kugeln, 3 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 3 cm
16 pcs., unit 8 box

600 000 131
Dekorierte Kugeln, 4 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 4 cm  
16 pcs., unit 8 box

600 000 132
Dekorierte Kugeln, 2 cm

16 Stk., VE 16 Box
decorated balls, 2 cm 
16 pcs., unit 16 box

600 000 134
Dekorierte Kugeln, 4 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 4 cm  
16 pcs., unit 8 box

600 000 135
Dekorierte Kugeln, 2 cm  

16 Stk., VE 16 Box
decorated balls, 2 cm 
16 pcs., unit 16 box

600 000 136
Dekorierte Kugeln, 3 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 3 cm
16 pcs., unit 8 box

600 000 137
Dekorierte Kugeln, 4 cm  

16 Stk., VE 8 Box
decorated balls, 4 cm  
16 pcs., unit 8 box
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GLAS-MINIATUREN GLASS MINIATURES

12000 F002
Frosty Silver

15188 F002
Touch of Grey

15186 F002
Noble Rose

15090 F002
Urban Graphic

15206 F002
Avenue of Romance

...F002
Mini-Formen, 3-5 cm, 8-10 Stk. 

5-fach sortiert, VE 30 Box 
mini shapes, 3-5 cm, 8-10 pcs. 

5 assorted, unit 30 box

15207 F002
Cosy Feeling

15333 F002
Vintage Rose

15331 F002
Shiny Chestnut

15334 F002
Pearly Rose
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GLASS MINIATURES GLAS-MINIATUREN

15112 F002
Just White

15245 F002
Green Emerald

15209 F002
Cool Mint

12004 F002
Inkagold

15248 F002
Berry Kiss

15229 F002
Evergreens

15251 F002
Purple Deluxe

15277 F002
Winter Toffee

15007 F002
Ruby Red

15336 F002
Brilliant Nightfall

15058 F002
Mille Fiori
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GLAS-MINIATUREN GLASS MINIATURES

41016 H002
Ornamente, 4-5 cm, 136 Stk.
10-fach sortiert, VE 136 Stk.
ornaments, 4-5 cm, 136 pcs. 
10 assorted, unit 136 pcs.

41031 H002
Stern, 200 Stk., 4 cm

10-fach sortiert, VE 200 Stk.
star, 200 pcs., 4 cm

10 assorted, unit 200 pcs.

41032 H002
Herz, 200 Stk., 4 cm

10-fach sortiert, VE 200 Stk.
heart, 200 pcs., 4 cm

10 assorted, unit 200 pcs.

41033 H002
Kugel, weiß, 180 Stk.

 3 cm, 9-fach sortiert, VE 180 Stk.
ball, white, 180 pcs.

3 cm, 9 assorted, unit 180 pcs.

41034 H002
Kugel, rot, 180 Stk. 

3 cm, 9-fach sortiert, VE 180 Stk.
ball, red, 180 pcs.

 3 cm, 9 assorted, unit 180 pcs.

POS POS

POSPOSPOS

62008 F003
Mini-Formen, 3-6 cm, 8-9 Stk., 

4-fach sortiert, VE 24 Box
mini shapes, 3-6 cm, 8-9 pcs., 

4 assorted, unit 24 box
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40310 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

POS

64571 H120
Hai, 6,5 cm
VE 12 Stck

shark, 6,5 cm
unit 12 pcs.

64674 H600 
Santa bei der Arbeit 
13,5 cm, VE 6 Stck 

Santa at work 
13,5 cm, unit 6 pcs.

64620 H120 
Santa mit Maske 

10 cm, VE 12 Stck 
Santa with mask 

10 cm, unit 12 pcs.

64621 H120 
Klopapierrolle 

5,5 cm, VE 12 Stck 
paperroll 

5,5 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64411 H600
Pinguin 

10,5 cm, VE 6 Stck
penguin 

10,5 cm, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

64523 H120
Schneemann mit Baum

13 cm, VE 12 Stck
snowman with tree
13 cm, unit 12 pcs.

64524 H600
Kuckucksuhr 

17,5 cm, VE 6 Stck
cuckoo clock with deer
17,5 cm, unit 6 pcs.

64512 H600
Weihnachtstruck mit Bäumen 

11,5 cm, VE 6 Stck
christmas truck with trees 

11,5 cm, unit 6 pcs.

64463 H600
Tannen-Express 

12 cm, VE 6 Stck
tree express 

12 cm, unit 6 pcs.

64522 H600
Verrücktes Auto 

13 cm, VE 6 Stck
crazy car 

13 cm, unit 6 pcs.

64124 H600
Schaukelpferd 

11 cm, VE 6 Stck
rocking horse 

11 cm, unit 6 pcs.

64466 H120
Nussknacker  

14 cm, VE 12 Stck
nutcracker  

14 cm, unit 12 pcs.
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64462 H600
Santas Schlitten  

15 cm, VE 6 Stck
Santa's sled 

15 cm, unit 6 pcs.

64515 H600
Santa mit Geschenken
13,5 cm, VE 6 Stck

Santa with gifts
13,5 cm, unit 6 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

64475 H240
Pilze, 5-7 cm, rot

4-fach sortiert, VE 24 Stck
mushrooms, 5-7 cm, red
4 assorted, unit 24 pcs.

64455 H600
Pilzpaar  

9,5 cm, VE 6 Stck
pair of mushrooms 
9,5 cm, unit 6 pcs.

64511 H120
Winterstiefel, 8 cm

VE 12 Stck
winter boots, 8 cm

 unit 12 pcs.

64572 H120
Lebkuchenhaus

9,5 cm, VE 6 Stck
gingerbread house
9,5 cm, unit 6 pcs.
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64056 H120
Mäuse, 8 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stck

mice, 8 cm, 2 assorted, unit 12 pcs.

64670 H120 
Eisbärbaby 

10 cm, VE 12 Stck 
polar bear baby 

10 cm, unit 12 pcs.

64649 H120 
Hund 

9 cm, VE 12 Stck 
dog 

9 cm, unit 12 pcs.

64467 H600
Rentier, 13 cm, VE 6 Stck

reindeer, 13 cm, unit 6 pcs.

64650 H120 
Hamster, 9 cm, VE 12 Stck 
hamster, 9 cm, unit 12 pcs.

64652H120 
Pony, 11,5 cm, VE 12 Stck 
pony, 11,5 cm, unit 12 pcs.

64657 H600 
Büffel, 11 cm, VE 6 Stck 

buffalo, 11 cm, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLASS ORNAMENTS

64690 H120 
Eule, 8 cm, VE 12 Stck 
owl, 8 cm, unit 12 pcs.
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64648 H120 
Frosch, 9,5 cm, VE 12 Stck 
frog, 9,5 cm, unit 12 pcs.

64646 H600 
Kolibri, 12.5 cm, VE 6 Stck 
colibri, 12.5 cm, unit 6 pcs.

64561 H600 
Pfau, 10,5 cm, VE 6 Stck 

peacock, 10,5 cm, unit 6 pcs.

64537 H120
Weihnachtshund
9 cm, VE 12 Stck

Christmas dog
9 cm, unit 12 pcs.

64538 H600
Hund mit Geweih

12,5 cm, VE 6 Stck
dog with antler

12,5 cm, unit 6 pcs.

64069 H600
Alles für den Hund

7-10 cm, 3-fach sortiert, VE 6 Stck
dog's equipment

7-10 cm, 3 assorted, unit 6 pcs.

64593 H600
Französische Bulldoge

11 cm, VE 6 Stck
french bulldog

11 cm, unit 6 pcs.

64662 H120 
Schwarzer Kater 

10 cm, VE 12 Stck 
black cat 

10 cm, unit 12 pcs.

64609 H600
Marienkäfer

5 cm, VE 6 Stck
ladybug 

5 cm, unit 6 pcs.

64616 H600
Glücksschwein, 10,5 cm

 VE 6 Stck
lucky pig, 10,5 cm

unit 6 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64395 H120
Bagger

7,5 cm, VE 12 Stck
digger 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64451 H600
Flugzeug

12 cm, VE 6 Stck
airplane 

12 cm, unit 6 pcs.

64396 H120
Betonmischer

7,5 cm, VE 12 Stck
cement truck 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64518 H120
Kettensäge

11,5 cm, VE 12 Stck
chainsaw

11,5 cm, unit 12 pcs.

64519 H120
Bohrer 

10 cm, VE 12 Stck
drilling machine

10 cm, unit 12 pcs.

64595 H120
Hammer 

12 cm, VE 12 Stck
hammer

12 cm, unit 12 pcs.

64597 H120
Rohrzange 

13 cm, VE 12 Stck
pipe wrench

13 cm, unit 12 pcs.

64594 H120
Schraubenschlüssel 
13 cm, VE 12 Stck

wrench
13 cm, unit 12 pcs.

64596 H120
Schraubenzieher 

14 cm, VE 12 Stck
screwdriver

14 cm, unit 12 pcs.

64598 H120
Säge 

13 cm, VE 12 Stck
saw

13 cm, unit 12 pcs.
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64423 H600
Trecker

9 cm, VE 6 Stck
tractor 

9 cm, unit 6 pcs.

64313 H600
Traktor

9,5 cm, VE 6 Stck
tractor 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64525 H120
Radlader

8,5 cm, VE 12 Stck
wheeled loader

8,5 cm, unit 12 pcs.

64226 H120
Fußball

9 cm, VE 12 Stck
football 

9 cm, unit 12 pcs.

64603 H600
Gamecontroller 

15 cm, VE 12 Stck
game controller 

15 cm, unit 12 pcs.

64710 H120 
Astronaut 

9 cm, VE 12 Stck 
astronaut 

 9 cm, unit 12 pcs.

64528 H120
Longboard

12 cm, VE 12 Stck
longboard

12 cm, unit 12 pcs.

64505 H600
Gitarre 

15 cm, VE 12 Stck
guitar

15 cm, unit 12 pcs.

64615 H600
Saxophon

14,5 cm, VE 6 Stck
sax

14,5 cm, unit 6 pcs.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64047 H600
London Bus

11 cm, VE 6 Stck
London bus 

11 cm, unit 6 pcs.

64677 H120 
Fotoapparat 

6,5 cm, VE 12 Stck 
camera 

6,5 cm, unit 12 pcs.

64685 H120 
Heißluftballon 

12 cm, VE 12 Stck 
hot air ballon 

12 cm, unit 12 pcs.

64653 H120 
Eiffelturm 

14,5 cm, VE 12 Stck 
Eiffel Tower 

14,5 cm, unit 12 pcs.

64654 H120 
Grenadier Guards 

10,5 cm, VE 12 Stck 
Grenadier Guards 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64676 H120 
Big Ben 

13 cm, VE 12 Stck 
Big Ben 

13 cm, unit 12 pcs.

64229 H600
Koffer weltweit

8,5 cm, VE 6 Stck
suitcase worldwide 
8,5 cm, unit 6 pcs.

64564 H600
Buddha

16,5 cm, VE 6 Stck
Buddha 

16,5 cm, unit 6 pcs.

64601 H120
Winkekatze 

11,5 cm, VE 12 Stck
lucky cat 

11,5 cm, unit 12 pcs.
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64547 H600 
Qualle, 30 cm, VE 6 Stck

jellyfish, 30 cm, unit 6 pcs.

64549 H120 
Fisch, 9 cm, VE 12 Stck
fish, 9 cm, unit 12 pcs.

64551 H120 
Seepferd, 14 cm, VE 12 Stck 
seahorse, 14 cm, unit 12 pcs.

64552 H600 
Muschel, 14,5 cm, VE 6 Stck

shell, 14,5 cm, unit 6 pcs.

64553 H120 
Seestern, 9,5 cm, VE 12 Stck
starfish, 9,5 cm, unit 12 pcs.

64548 H600 
Qualle, 30 cm, VE 6 Stck

jellyfish, 30 cm, unit 6 pcs.

64566 H600 
Meduse, 30 cm, VE 6 Stck 
jellyfish, 30 cm, unit 6 pcs.

64567 H600 
Meduse, 30 cm, VE 6 Stck
jellyfish, 30 cm, unit 6 pcs.
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64583 H120
Stiefelette mit Glitzer
10,5 cm, VE 12 Stck

boots with glitter
10,5 cm, unit 12 pcs.

64587 H120
Lippenstift pink

11,5 cm, VE 12 Stck
lipstick pink

11,5 cm, unit 12 pcs.

64584 H120
Stiefelette

12 cm, VE 12 Stck
boots

12 cm, unit 12 pcs.

64588 H120
Nagellack

11 cm, VE 12 Stck
nail polish

11 cm, unit 12 pcs.

64585 H120
Sonnenbrille

10,5 cm, VE 12 Stck
sunglasses

10,5 cm, unit 12 pcs.

64586 H120
Lippenstift rosa

11 cm, VE 12 Stck
lipstick rose

11 cm, unit 12 pcs.

64268 H120
Sexy High Heels 

10,5 cm, VE 12 Stck
sexy high heels 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64290 H120
Schnurrbart 

11 cm, VE 12 Stck
moustache 

11 cm, unit 12 pcs.

64253 H600
Roller

10 cm, VE 6 Stck
scooter 

10 cm, unit 6 pcs.

64625 H600 
Motorroller 

10 cm, VE 6 Stck 
scooter 

 10 cm, unit 6 pcs.

64535 H600
Regenbogen, 10 cm

VE 6 Stck
rainbow, 10 cm

unit 6 pcs.
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64590 H120
Kaktus 

12,5 cm, VE 12 Stck
cactus

12,5 cm, unit 12 pcs.

64591 H120
Gießkanne 

7,5 cm, VE 12 Stck
watering can

7,5 cm, unit 12 pcs.

64658 H600 
Blumenstrauß 

 8 cm, VE 6 Stck 
floral bouquet 

8 cm, unit 6 pcs.

64589 H600
Gartenkit 

11 cm, VE 12 Stck
garden kit

11 cm, unit 12 pcs.

64592 H120
Schaufel 

12 cm, VE 12 Stck
shovel

12 cm, unit 12 pcs.

64521 H600
Gewächshaus 

 11,5 cm, VE 6 Stck
greenhouse

11,5 cm, unit 6 pcs.
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64600 H120
Farbmischpalette 

8,5 cm, VE 12 Stck
colour mixing palette 
8,5 cm, unit 12 pcs.

64304 H120
Turnschuhe 

9 cm, VE 12 Stck
sneakers 

9 cm, unit 12 pcs.

64509 H600
Kopfhörer

11 cm, VE 6 Stck
headphone

11 cm, unit 6 pcs.
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64503 H600
Zuckerwatte

10 cm, VE 6 Stck
cotton candy 

10 cm, unit 6 pcs.

64506 H600
Popcornmaschine

12,5 cm, VE 6 Stck
popcorn machine 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64599 H120
Bierflasche 

13 cm, VE 12 Stck
beer bottle 

13 cm, unit 12 pcs.

64627 H120 
Kugelgrill 

11 cm, VE 12 Stck 
kettle grill 

11 cm, unit 12 pcs.

64300 H120
Bierkrug 

9 cm, VE 12 Stck
beer mug 

9 cm, unit 12 pcs.

64626 H600 
Sixpack Bier 

12,5 cm, VE 6 Stck 
sixpack beer 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64301 H120
Hamburger 

6,5 cm, VE 12 Stck
hamburger 

6,5 cm, unit 12 pcs.

64643 H600 
Pizza 

11 cm, VE 6 Stck 
pizza 

11 cm, unit 6 pcs.

64687 H600 
Burger 

10 cm, VE 6 Stck 
burger 

10 cm, unit 6 pcs.
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64602 H120
Champagnerflasche 
15 cm, VE 12 Stck
champagne bottle 

15 cm, unit 12 pcs.

64678 H120 
Champagner 

12.5 cm, VE 12 Stck 
champagne 

12.5 cm, unit 12 pcs.

64664 H120 
Küchenmaschine 

10 cm, VE 12 Stck 
cuisinart 

10 cm, unit 12 pcs.

64663 H120 
Kaffeeautomat 

 9,5 cm, VE 12 Stck 
coffee brewer 

9,5 cm, unit 12 pcs.

64709 H600 
Kaffeemaschine 

10 cm, VE 6 Stck 
coffee machine 

10 cm, unit 6 pcs.

64666 H600 
Moscow Mule 

9 cm, VE 6 Stck 
Moscow Mule 

9 cm, unit 6 pcs.

64667 H600 
Margarita 

10 cm, VE 6 Stck 
Margarita 

10 cm, unit 6 pcs.

64668 H600 
Daiquiri 

11 cm, VE 6 Stck 
Daiquiri 

11 cm, unit 6 pcs.
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64582 H600
Törtchen 

10 cm, VE 12 Stck
tarts 

10 cm, unit 12 pcs.

64581 H600
Macaronturm 

14,5 cm, VE 6 Stck
macaron tower 

14,5 cm, unit 6 pcs.

64444 H600
Donut 

10,5 cm, VE 6 Stck
donut 

10,5 cm, unit 6 pcs.

64579 H600 
Tarte, 7 cm, VE 6 Stck 
tarte, 7 cm, unit 6 pcs.

64580 H240
Macarons, 7 cm

4-fach sortiert, VE 24 Stck
macarons, 7cm  

4 assorted, unit 24 pcs.

64573 H120
Fancy Donut 

10,5 cm, VE 12 Stck
fancy donut 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64574 H120
Schokodonut 

10,5 cm, VE 12 Stck
 chocolate donut 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64575 H120
Himbeerdonut 

10,5 cm, VE 12 Stck
raspberry donut 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64487 H120
Bonbon, 10 cm

2-fach sortiert, VE 12 Stck
candy, 10 cm

 2 assorted, unit 12 pcs.

64686 H120 
Muffin 

 9,5 cm, VE 12 Stck 
muffin 

 9,5 cm, unit 12 pcs.

64714 H600 
Erdbeerkuchen 

10 cm, VE 6 Stck 
strawberry cake 

10 cm, unit 6 pcs.
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64283 H120
Muffin, 9,5 cm 

3-fach sortiert, VE 12 Stck
muffin, 9,5 cm 

3 assorted, unit 12 pcs.

64617 H600
Weihnachtspudding 
11 cm, VE 6 Stck
Christmas pudding 
11 cm, unit 6 pcs.

64308 H120
Lollipop, 14,5 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck
lollipop, 14,5 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64706 H600 
Eis 

12 cm, VE 6 Stck 
ice cream 

12 cm, unit 6 pcs.

64577 H120
Sternenkeks 

6,5 cm, VE 12 Stck
star cookie

6,5 cm, unit 12 pcs.

64576 H120
Eistüte 

11,5 cm, VE 12 Stck
cornet

11,5 cm, unit 12 pcs.

64578 H120
Schneeflockenkeks 
9,5 cm, VE 12 Stck
snowflake cookie

9,5 cm, unit 12 pcs.

64169 H600
Zuckerstange 

16 cm, VE 6 Stck
candy cane 

16 cm, unit 6 pcs.
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FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK IN EINER PVC-BOX

Der figürliche Schmuck von MAGIC by Inge in der 
PVC-Verpackung eignet sich zur individuellen Display-
gestaltung.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS IN A PVC-BOX

The figural glass ornaments of the MAGIC by Inge 
collection in PVC-boxes is suitable for individual display 
combinations.

66106 K660
Jokies, 6-7 cm

7-fach sortiert, VE 84 Box
jokies, 6-7 cm 

7 assorted, unit 84 box

66332 K630
Skull, 9 cm 

6-fach sortiert, VE 36 Box
skull, 9 cm 

6 assorted, unit 36 box

66333 K630
Skull, 9 cm 

6-fach sortiert, VE 36 Box
skull, 9 cm 

6 assorted, unit 36 box
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66317 K630
Kugel, beschriftet, 5 cm 

5-fach sortiert, VE 140 Box
lettered ball, 5 cm 

5 assorted, unit 140 box

66112 K630
Glaskugel "Frohes Fest" 

5 cm, VE 140 Box
glassball "Frohes Fest" 

5 cm, unit 140 box

66316 K630
Glaskugel "Frohes Fest" 

6,5 cm, VE 60 Box
glassball "Frohes Fest" 
6,5 cm, unit 60 box

66113 K630
Glaskugel "Merry Christmas"  

5 cm, VE 140 Box
glassball "Merry Christmas" 

5 cm, unit 140 box

66315 K630
Glaskugel "Merry Christmas"  

6,5 cm, VE 60 Box
glassball "Merry Christmas" 

6,5 cm, unit 60 box

66325 K630
Weihnachtsgurke 

10,5 cm, VE 80 Box
Christmas pickle  

10,5 cm, unit 80 box

DIE LEGENDE VON DER WEIHNACHTSGURKE

Dieser originelle Brauch macht den Zauber des Schenkens 
lebendig. Glück hat derjenige, der die gläserne Gurke als 
Erster in den Zweigen des Weihnachtsbaums entdeckt. Der 
Finder wird mit einem zusätzlichen Geschenk belohnt.
Wir wünschen viel Freude beim gemeinsamen Suchen.

THE LEGEND OF THE CHRISTMAS PICKLE

This original custom brings alive the spirit of gift giving. The 
lucky person is the first one to find the glass pickle hidden in 
the branches of the Christmas tree. Whoever finds the pickle 
is rewarded with an additional gift.
We wish lots of joy searching for the pickle together.

FIGURAL GLASS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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Merry Christmas with Inge´s Christmas Decor
As an owner-managed family company based in Neustadt bei Coburg, Bavaria, we have developed into one of the leading 
specialists for Christmas decorations and seasonal accessories through production of and trading with high-quality Christmas tree 
balls and glass decorations. Together with our 125 employees, we are pleased to present the latest trend collections INGE-GLAS® 
MANUFAKTUR, MAGIC by Inge and CHRISTMAS GOODS by Inge for the most beautiful feast of the year. Moreover, of course, we 
are even more pleased to bring you, your company, your customers and your family special joy.

Our INGE-GLAS® MANUFAKTUR is a place where traditional craftsmanship and modern design come together. We stand behind 
it: Inge‘s Christmas Decor GmbH in Neustadt bei Coburg, Bavaria. With experience and great care, each individual glass orna-
ment is hand-blown and hand-painted in our own manufactory. 

Our innovative and individually scalable MAGIC by Inge collection convinces with more than 3,000 glass articles and an attractive 
range of colours and shapes as well as trendy colour mixes. Perfectly matched to the requirements of the volume business and a 
guarantee for a successful appearance at the PoS.

Our collection CHRISTMAS GOODS by Inge offers matching decorative elements and accessories all around Christmas. The range 
is colour and thematically coordinated and can be ideally combined with the MAGIC by Inge and the INGE-GLAS® MANUFAKTUR 
glass collections.

Adresse Address
In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt bei Coburg
Germany

Terminvereinbarung Appointments
Sabine Zembsch
     +49 (0) 9568 / 857-11
     sekretariat@inge-glas.de

Handbemalt
Hand-painted

Artikel wird im Tray geliefert
Items delivered in a tray

Exklusives Design MAGIC by Inge
Exclusive Design MAGIC by Inge

SYMBOLE  SYMBOLSWEBSHOPSHOWROOM

POS

2021

Glas-Ornamente in PoS Display-Box für 
Stückverkauf mit EAN-Label
Glass ornaments in PoS display box for 
selling by piece with EAN-Label

Bestellen Sie unsere Kollektionen 
bequem online von zu Hause aus.
www.inge-glas.de/online-shops

Order our collections online from 
the comfort of your own home.
www.inge-glas.de/en/online-shops

www.inge-glas.de

Frohe Weihnachten mit Inge´s Christmas Decor
Als inhabergeführtes Familienunternehmen mit Sitz im bayerischen Neustadt bei Coburg haben wir uns durch die Herstellung von 
und den Handel mit hochwertigen Christbaumkugeln zu einem der führenden Spezialisten für Weihnachtsschmuck und jahreszeit-
liche Accessoires entwickelt. Gemeinsam mit unseren rund 125 Mitarbeitern freuen wir uns, Ihnen die aktuellen Kollektionen INGE-
GLAS® MANUFAKTUR, MAGIC by Inge und CHRISTMAS GOODS by Inge für das schönste Fest des Jahres vorstellen zu dürfen. Und 
natürlich freuen wir uns noch mehr, Ihnen, Ihrem Unternehmen, Ihren Kunden und Ihrer Familie eine besondere Freude zu bescheren.

Unsere INGE-GLAS® MANUFAKTUR ist ein Ort, an dem sich traditionelles Handwerk und modernes Design vereinen. Dahinter stehen 
wir: Die Inge’s Christmas Decor GmbH im bayerischen Neustadt bei Coburg. Mit Erfahrung und großer Sorgfalt wird jedes einzelne 
Glas-Ornament in der hauseigenen Manufaktur mundgeblasen und von Hand bemalt. 

Unsere innovative und individuell skalierbare MAGIC by Inge - Kollektion überzeugt mit über 3.000 Glasartikeln und einer attraktiven 
Auswahl an Farben und Formen sowie trendigen Farb-Mixen. Perfekt abgestimmt auf die Anforderungen im Volumengeschäft und 
ein Garant für einen erfolgreichen Auftritt am PoS.

Unsere Kollektion CHRISTMAS GOODS by Inge bietet passende Deko-Elemente und Accessoires rund um das Weihnachtsfest. 
Das Sortiment ist farblich und thematisch abgestimmt und ideal mit den Glas-Kollektionen MAGIC by Inge und INGE-GLAS® 
MANUFAKTUR kombinierbar.



Vereinbaren Sie einen Termin mit Ihrem 
Gebiets-Verkaufsleiter. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Make an appointment with your 
sales representative. 

We look forward to your visit!

Gerne stellen wir Ihnen unsere neuen 
Kollektionen 2021 in unserem 600 qm großen 

Showroom in Neustadt bei Coburg vor:

UNSERE KOLLEKTIONEN OUR COLLECTIONS

• Die verkaufsstarke MAGIC by Inge- 
   Kollektion mit 5 neuen Trendthemen. 
• Die Kollektion CHRISTMAS GOODS by Inge,  
   farblich abgestimmte Accessoires 
   zu unseren Glas-Kollektionen.
• Die INGE-GLAS® MANUFAKTUR-Kollektion,  
   handmade in Germany, mundgeblasen und  
   handbemalt.

SHOWROOM 
CHRISTMAS 2021

SHOWROOM INGE-GLAS

In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt bei Coburg
Germany

Terminvereinbarung  Appointments
Sabine Zembsch
Assistentin der Geschäftsleitung 
Management Assistant

      +49 (0) 9568 / 857-11
      +49 (0) 9568 / 857-57
       sekretariat@inge-glas.de

Neustadt

München

Frankfurt

Leipzig

Berlin

Nürnberg

Stuttgart

In der Mitte Europas – 
Im Herzen Deutschlands
In the middle of Europe – 
at the heart of Germany

We are pleased to present our new collections 2021 
to you in our 600 sqm showroom 

in Neustadt bei Coburg:

• The strong-selling MAGIC by Inge collection 
   with 5 new trend themes. 
• The collection CHRISTMAS GOODS by Inge,  
   colour-coordinated accessories 
   to our glass collections.
• The INGE-GLAS® MANUFAKTUR collection, 
   handmade in Germany, hand-blown and  
   hand-painted.
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Inge’s Christmas Decor GmbH
Dieselstraße 7
96465 Neustadt b. Coburg
Germany
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sales@inge-glas.de
www.inge-glas.de
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